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NOTAS:
A.  Los/as  entrevistadores/as  no  ofrecen  las  opciones  de  respuesta  "NO LEER",  pero  las  registran  cuando  son
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.
B. Las categorías de respuesta que muestran porcentaje 0,0 han recibido al menos una mención en la encuesta pero,
debido a la presentación de resultados con 1 solo decimal y al redondeo, no llega a visualizarse el valor real. Si las
categorías no han sido respondidas por ninguna persona entrevistada, en los resultados se indica con un guion ‘-‘.
C. En la pregunta C3R se han incorporado los partidos con representación parlamentaria nacional y los partidos cuyas
menciones alcanzan el 0,5%. El resto han sido incluidos en la categoría "Otro partido".
D. En la pregunta C3R la opción "Sumar" incluye las menciones a Movimiento Sumar, Izquierda Unida (Esquerda Unida,
ICV (Iniciativa per Catalunya-Verds)), Compromís, Más País, Catalunya en Comú, CHA, Més per Mallorca, Més per
Menorca, Drago Verdes Canarias, Más Madrid, Por Andalucía y Verdes-Equo; en Aragón la opción “Existe” recoge las
menciones a Teruel Existe y España Vaciada; en la provincia de Burgos las menciones a España Vaciada se incluyen en
“Partido Castellano-Tierra Comunera”; y en Soria la opción “Soria Ya” incluye las menciones a Soria Ya y España
Vaciada. A principios de diciembre de 2023 Podemos se escinde de la coalición Sumar, por ello se presentan sus
resultados desglosados junto  con las  menciones a  Unidas Podemos y  En Común-Unidas Podemos.  La variable
VOTO+SIMPATÍA (C4a) sigue el mismo criterio.
E. En las preguntas C4R y C6R aquellos partidos cuyas menciones no alcanzan el 0,5% han sido incluidos en la
categoría "Otro partido".
F. Para las preguntas etiquetadas MT (muestra total) se han calculado las frecuencias en función del total de la muestra
realizada. El principal interés de estas preguntas MT reside en el hecho de obtener una aplicabilidad de los datos para
un análisis sociológico más amplio y representativo sobre el total de las personas entrevistadas.
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Pregunta 0A1
Sexo:

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Hombre 48,5 45,9 48,7 55,2 52,1 53,8 49,1 47,8 50,9 41,0 55,5 16,9 35,7
Mujer 51,5 54,1 51,3 44,8 47,9 46,2 50,9 52,2 49,1 59,0 44,5 83,1 64,3
(N) (3.004) (371) (158) (278) (206) (802) (168) (179) (146) (81) (227) (112) (277)

Pregunta 0A2
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

De 18 a 24 años 8,3 4,6 15,8 10,9 10,6 8,3 13,3 7,6 4,9 14,7 5,7 4,7 5,0
De 25 a 34 años 13,7 16,1 15,6 15,4 16,7 14,0 13,9 17,5 12,7 15,0 8,9 10,5 7,5
De 35 a 44 años 17,6 14,0 17,3 16,8 17,2 20,4 16,1 18,1 24,1 9,3 17,1 26,3 12,4
De 45 a 54 años 19,6 12,6 20,7 23,3 19,1 22,6 14,4 22,4 17,3 17,2 16,4 19,3 22,8
De 55 a 64 años 16,7 20,2 11,3 17,0 19,9 16,2 11,8 16,6 9,9 26,9 17,7 9,7 19,7
De 65 a 74 años 12,1 20,4 14,9 12,5 9,7 10,0 16,2 7,5 13,6 6,4 11,1 9,9 10,3
75 y más años 11,9 12,1 4,3 4,2 6,8 8,5 14,3 10,3 17,5 10,7 23,1 19,5 22,4
(N) (3.004) (371) (158) (278) (206) (802) (168) (179) (146) (81) (227) (112) (277)

Pregunta 0
En primer lugar quisiera preguntarle si tiene Ud....

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

La nacionalidad
española

90,7 90,2 94,6 96,2 92,7 92,2 92,5 92,9 89,6 72,1 89,0 65,5 93,3

La nacionalidad
española y otra

3,5 3,6 2,2 2,9 2,1 2,5 3,9 3,1 6,0 20,3 2,0 3,5 3,7

Otra nacionalidad 5,8 6,2 3,2 0,9 5,3 5,3 3,6 4,0 4,4 7,6 9,0 31,0 3,0
(N) (3.004) (371) (158) (278) (206) (802) (168) (179) (146) (81) (227) (112) (277)

 SOLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0)

(N=2.831)

Pregunta 0a
¿Y tiene Ud. la nacionalidad española desde que nació o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Desde que nació 95,2 94,8 97,4 96,7 97,5 96,3 91,8 97,9 93,3 80,4 96,0 86,4 95,5
La ha adquirido
con posterioridad

4,8 5,2 2,6 3,3 2,5 3,7 8,2 2,1 6,7 19,6 4,0 13,6 4,5

(N) (2.831) (348) (153) (275) (195) (760) (162) (172) (139) (75) (207) (77) (269)

Pregunta 0b
¿En qué país ha nacido Ud.?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

En España 88,8 88,0 94,7 94,2 91,7 90,1 88,5 92,2 88,8 74,3 85,5 57,6 92,7
En otro país 11,2 12,0 5,3 5,8 8,3 9,9 11,5 7,8 11,2 25,7 14,5 42,4 7,3
(N) (3.004) (371) (158) (278) (206) (802) (168) (179) (146) (81) (227) (112) (277)

CIS
Estudio nº3527. PROTECCIÓN CIVIL (III) Septiembre 2025

Pág 1



 SOLO A QUIENES HAN NACIDO FUERA DE ESPAÑA
(2 en P0b)

(N=336)

Pregunta 0c
¿Cuál?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Colombia 15,0 17,4 8,3 3,9 17,9 21,9 - 7,9 6,8 6,5 2,1 34,5 2,4
Venezuela 10,8 14,6 - 2,2 4,2 6,2 9,4 20,6 22,4 4,7 11,6 12,2 24,1
Argentina 7,8 1,6 4,5 9,0 9,7 9,3 8,8 10,4 8,1 39,5 - 4,5 -
Rumanía 6,4 4,3 - - - 3,4 15,0 - 10,9 21,4 5,3 10,2 5,7
Marruecos 5,7 20,8 4,8 14,3 - 1,7 - 3,0 - - 13,9 - 4,4
Ecuador 4,9 - 6,4 4,0 3,6 3,4 16,1 - 3,1 8,1 - 5,0 21,1
Francia 4,5 4,0 - 3,1 2,8 11,0 2,3 - - - 3,5 4,8 -
Perú 4,3 6,6 - - 3,7 2,1 2,7 13,2 3,2 2,5 16,1 - 2,5
Honduras 4,1 8,6 - - - 4,6 - - 9,4 - 10,3 2,9 -
Paraguay 3,8 4,6 12,2 - - 5,9 - - - - 8,6 - 10,8
Brasil 2,9 - - 3,1 4,0 4,3 7,0 12,3 9,7 - - 1,2 -
China 1,9 - 13,9 8,0 - - 11,7 - - - - 3,6 -
Bolivia 1,8 - 8,6 6,5 - 1,3 5,9 - 12,5 - - - -
Cuba 1,8 3,2 - - 10,0 - - - 3,2 - 1,6 2,7 2,4
Italia 1,7 2,8 - - 3,1 3,0 2,4 - 3,8 - - - 2,8
El Salvador 1,6 - - - - 6,2 - - - - - - 2,6
Portugal 1,5 - - - - - - - - - 11,8 - 6,3
Uruguay 1,5 - 5,7 3,6 - 5,0 - - - - - - -
Suiza 1,4 - - 10,8 4,1 1,2 - 5,9 - - 1,5 - -
Alemania 1,3 0,9 6,8 9,4 5,6 0,6 - - - - - - 2,5
República Dominicana 1,2 3,0 - - - - - - - - - 6,0 -
Argelia 1,1 - - - - - - - - 17,3 - - -
México 1,0 - 6,1 - 5,3 2,5 - - - - - - -
Polonia 1,0 1,1 - 4,4 - - 11,5 - - - - - -
Ucrania 1,0 - - - 9,0 - - - - - 1,4 1,2 3,5
Nicaragua 0,8 - - - - - 2,0 6,5 - - - 3,2 -
Estados Unidos de
América

0,8 - - - - 1,2 5,3 - 3,6 - - - -

Chile 0,7 - - - 3,2 - - 13,0 - - - - -
Países Bajos 0,6 - - 9,8 - - - 4,0 - - - - -
Gambia 0,6 - - - - - - - - - 6,3 - -
Filipinas 0,6 - - - - - - - - - - 4,2 -
Guinea Bissau 0,5 - - - - - - - - - - 3,8 -
Panamá 0,5 - - - - - - - - - - - 8,9
Reino Unido 0,5 1,1 8,6 - - 0,7 - - - - - - -
Nigeria 0,5 3,7 - - - - - - - - - - -
Bulgaria 0,5 - - 3,2 - - - - - - 3,3 - -
Rusia 0,5 - - - 6,3 - - - - - 1,5 - -
Guinea Ecuatorial 0,4 0,8 - - - 0,9 - - - - 1,2 - -
Costa Rica 0,4 - - - 7,3 - - - - - - - -
India 0,2 - - 4,7 - - - - - - - - -
Israel 0,2 - - - - 0,7 - - - - - - -
Lituania 0,2 - - - - 0,7 - - - - - - -
Letonia 0,2 - - - - 0,7 - - - - - - -
Moldavia 0,2 - - - - - - - 3,1 - - - -
Apátridas 0,2 - - - - 0,6 - - - - - - -
Sierra Leona 0,1 1,1 - - - - - - - - - - -
Costa de Marfil 0,1 - 5,6 - - - - - - - - - -
Bélgica 0,1 - - - - - - 3,2 - - - - -
N.C. 0,4 - 8,6 - - 0,8 - - - - - - -
(N) (336) (44) (8) (16) (17) (79) (19) (14) (16) (21) (33) (47) (20)
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Pregunta 0d
¿En qué comunidad autónoma reside Ud. de forma habitual?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Andalucía 18,4 16,1 16,7 16,6 15,2 22,0 17,3 20,1 13,8 31,0 17,8 7,1 19,3
Aragón 2,7 3,9 1,0 3,0 2,0 2,3 3,3 2,1 1,8 10,6 2,4 0,4 3,0
Asturias
(Principado de)

1,8 2,0 2,5 3,0 1,6 1,8 0,6 0,8 0,4 - 0,5 6,1 1,7

Balears (Illes) 3,0 3,0 2,9 3,2 2,5 3,3 1,4 1,6 5,9 - 1,8 1,9 4,9
Canarias 5,4 5,1 5,4 4,2 4,4 4,9 1,4 2,9 4,5 16,7 3,5 13,2 9,4
Cantabria 1,0 1,3 1,3 1,4 - 1,0 1,7 0,9 0,8 - - 1,5 1,6
Castilla-La
Mancha

4,8 3,8 5,1 2,7 2,4 4,7 9,3 11,9 5,1 8,6 4,7 3,1 2,9

Castilla y León 5,5 2,2 4,0 7,1 6,8 5,8 1,4 3,3 5,3 5,6 5,4 3,5 11,7
Cataluña 15,3 15,7 20,1 17,4 20,8 12,5 16,1 18,1 7,4 3,1 21,3 28,3 9,6
Comunitat
Valenciana

10,7 14,5 9,9 10,3 13,0 10,4 7,4 6,8 10,5 9,5 10,9 13,0 9,5

Extremadura 2,2 1,0 3,0 0,9 3,6 2,3 3,9 3,8 1,7 0,4 1,6 2,5 2,5
Galicia 6,1 5,8 3,9 6,8 4,7 7,7 5,8 3,4 7,8 2,0 6,8 5,4 5,6
Madrid
(Comunidad de)

12,4 12,6 10,8 11,9 14,5 8,9 21,4 12,8 19,8 6,5 15,1 10,6 12,4

Murcia (Región
de)

2,8 2,1 1,1 2,3 1,7 3,6 5,7 3,8 2,9 2,3 2,9 1,3 1,5

Navarra
(Comunidad Foral
de)

1,6 3,9 2,6 1,0 1,8 1,6 - 0,6 3,0 2,2 1,2 - 0,7

País Vasco 4,2 6,0 8,4 7,4 2,9 2,5 3,1 5,0 6,5 1,4 3,9 2,1 2,7
Rioja (La) 1,8 0,3 1,5 0,5 1,8 4,5 - 1,4 2,9 - 0,3 - 0,6
Ceuta (Ciudad
autónoma de)

0,2 0,4 - - 0,3 0,1 - 0,7 - - - - 0,4

Melilla (Ciudad
autónoma de)

0,1 0,2 - 0,2 - 0,2 - - - - - - -

(N) (3.004) (371) (158) (278) (206) (802) (168) (179) (146) (81) (227) (112) (277)

Pregunta 1
¿Cree Ud. que el número de incendios forestales en España, aumentará, seguirá igual o disminuirá en los próximos
años?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Aumentará 69,7 72,7 86,1 84,4 78,1 68,5 70,3 68,6 64,4 55,8 60,8 45,3 63,3
Seguirá igual 13,2 10,9 7,1 8,9 14,8 15,0 12,5 18,8 14,0 18,4 18,2 13,0 8,1
Disminuirá 9,6 10,9 4,7 4,0 4,5 7,0 11,8 9,9 15,7 25,8 13,4 23,5 9,8
N.S. 5,2 4,0 2,0 2,7 2,7 5,4 4,7 1,7 2,9 - 3,7 17,9 13,7
N.C. 2,3 1,5 - - - 4,0 0,8 0,9 3,0 - 3,9 0,4 5,1
(N) (3.004) (371) (158) (278) (206) (802) (168) (179) (146) (81) (227) (112) (277)

Pregunta 2
A lo largo del año 2025, ¿se ha visto Ud. afectado/a por algún incendio forestal?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí 13,2 12,3 15,7 14,3 13,1 13,7 12,2 16,3 14,8 15,6 13,2 6,8 9,8
No 86,8 87,7 84,3 85,7 86,9 86,3 87,8 83,7 85,2 84,4 86,8 93,2 89,8
N.C. 0,0 - - - - - - - - - - - 0,4
(N) (3.004) (371) (158) (278) (206) (802) (168) (179) (146) (81) (227) (112) (277)
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 SOLO A QUIENES SE HAN VISTO AFECTADOS/AS POR UN INCENDIO FORESTAL EN 2025
(1 en P2)
(N=395)

Pregunta 3
Ante ese incendio, ¿cómo reaccionó Ud.? Su reacción fue...

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

De pánico o
miedo irrefrenable
o de parálisis,
incapaz de
reaccionar

3,2 6,5 - 1,8 - - 3,4 7,7 4,6 - 9,4 29,9 -

De miedo o temor
más moderadas,
con conducta
razonable

28,4 45,4 39,9 26,7 17,6 24,3 4,5 35,0 24,2 45,5 22,2 49,7 26,2

De desconcierto,
intranquilidad

33,6 33,3 23,8 30,7 41,6 39,5 59,5 21,8 29,5 18,6 20,3 6,7 40,2

De tranquilidad 28,3 6,2 29,7 40,8 37,6 27,7 23,5 30,9 38,7 35,9 40,7 7,0 20,7
De indiferencia 1,7 2,1 2,1 - - 2,4 - 4,6 2,9 - - - 1,7
(NO LEER) Otra
reacción o
sentimiento

3,9 6,6 4,5 - 3,3 4,4 9,1 - - - - 6,7 11,3

N.S./N.R. - - - - - - - - - - - - -
N.C. 1,0 - - - - 1,7 - - - - 7,4 - -
(N) (395) (45) (25) (40) (27) (110) (20) (29) (22) (13) (30) (8) (27)

Pregunta 3MT
Ante ese incendio, ¿cómo reaccionó Ud.? Su reacción fue... (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

De pánico o
miedo irrefrenable
o de parálisis,
incapaz de
reaccionar

0,4 0,8 - 0,3 - - 0,4 1,3 0,7 - 1,2 2,0 -

De miedo o temor
más moderadas,
con conducta
razonable

3,7 5,6 6,2 3,8 2,3 3,3 0,5 5,7 3,6 7,1 2,9 3,4 2,6

De desconcierto,
intranquilidad

4,4 4,1 3,7 4,4 5,5 5,4 7,3 3,6 4,4 2,9 2,7 0,5 3,9

De tranquilidad 3,7 0,8 4,6 5,8 4,9 3,8 2,9 5,0 5,7 5,6 5,4 0,5 2,0
De indiferencia 0,2 0,3 0,3 - - 0,3 - 0,8 0,4 - - - 0,2
(NO LEER) Otra
reacción o
sentimiento

0,5 0,8 0,7 - 0,4 0,6 1,1 - - - - 0,5 1,1

N.S./N.R. - - - - - - - - - - - - -
N.C. 0,1 - - - - 0,2 - - - - 1,0 - -
No han sido
afectados/as por
un incendio
forestal o N.C.
(P2)

86,8 87,7 84,3 85,7 86,9 86,3 87,8 83,7 85,2 84,4 86,8 93,2 90,2

(N) (3.004) (371) (158) (278) (206) (802) (168) (179) (146) (81) (227) (112) (277)
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 SOLO A QUIENES SE HAN VISTO AFECTADOS/AS POR UN INCENDIO FORESTAL EN 2025
(1 en P2)
(N=395)

Pregunta 4
En concreto, ¿cómo le afectó el incendio?

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Ha sido desalojado/a de su vivienda
Sí 5,9 3,4 2,5 2,4 4,3 5,2 14,0 6,2 7,4 5,2 4,2 29,9 11,0
No 94,1 96,6 97,5 97,6 95,7 94,8 86,0 93,8 92,6 94,8 95,8 70,1 89,0
N.S. - - - - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - - - - -
(N) (395) (45) (25) (40) (27) (110) (20) (29) (22) (13) (30) (8) (27)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Su negocio, animales o cultivos han sufrido daños
Sí 14,5 13,5 4,0 7,3 5,4 19,4 9,3 2,1 16,5 40,5 22,9 29,9 15,2
No 85,5 86,5 96,0 92,7 94,6 80,6 90,7 97,9 83,5 59,5 77,1 70,1 84,8
N.S. - - - - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - - - - -
(N) (395) (45) (25) (40) (27) (110) (20) (29) (22) (13) (30) (8) (27)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Su vivienda o terreno ha sufrido daños
Sí 12,2 13,8 8,6 5,2 3,3 12,8 23,6 2,1 14,0 35,3 24,7 - 8,6
No 87,8 86,2 91,4 94,8 96,7 87,2 76,4 97,9 86,0 64,7 75,3 100,0 91,4
N.S. - - - - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - - - - -
(N) (395) (45) (25) (40) (27) (110) (20) (29) (22) (13) (30) (8) (27)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Ud. o alguien de su familia ha sufrido lesiones o daños
Sí 5,7 4,9 2,4 7,4 - 3,0 5,1 6,4 - 35,3 14,8 6,7 3,7
No 94,2 95,1 97,6 92,6 100,0 97,0 93,0 93,6 100,0 64,7 85,2 93,3 96,3
N.S. 0,1 - - - - - 2,0 - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - - - - -
(N) (395) (45) (25) (40) (27) (110) (20) (29) (22) (13) (30) (8) (27)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Ha tenido que usar mascarilla en su localidad
Sí 28,4 42,5 16,7 35,7 19,9 26,0 32,4 38,6 35,1 8,4 13,6 29,9 29,4
No 71,5 57,5 83,3 64,3 78,4 74,0 67,6 61,4 64,9 91,6 86,4 70,1 70,6
N.S. - - - - - - - - - - - - -
N.C. 0,1 - - - 1,7 - - - - - - - -
(N) (395) (45) (25) (40) (27) (110) (20) (29) (22) (13) (30) (8) (27)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Ha sido confinado/a en su casa por riesgo de intoxicación por humo
Sí 11,6 21,5 9,7 7,1 5,8 9,2 10,3 7,1 15,2 40,5 12,6 6,7 8,9
No 88,4 78,5 90,3 92,9 94,2 90,8 89,7 92,9 84,8 59,5 87,4 93,3 91,1
N.S. - - - - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - - - - -
(N) (395) (45) (25) (40) (27) (110) (20) (29) (22) (13) (30) (8) (27)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Su localidad o el entorno ha sufrido daños materiales o personales
Sí 51,1 47,2 28,8 58,4 62,2 57,9 45,3 50,2 41,2 48,5 47,7 63,1 43,7
No 48,8 52,8 71,2 41,6 37,8 41,7 54,7 49,8 58,8 51,5 52,3 36,9 56,3
N.S. - - - - - - - - - - - - -
N.C. 0,1 - - - - 0,4 - - - - - - -
(N) (395) (45) (25) (40) (27) (110) (20) (29) (22) (13) (30) (8) (27)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Ha sufrido limitaciones o cortes en servicios o infraestructuras, como colegios, carreteras, suministros...
Sí 57,1 67,2 45,5 46,0 59,4 58,8 65,3 68,4 52,7 60,5 49,7 56,4 49,9
No 42,6 32,8 54,5 54,0 40,6 40,2 34,7 31,6 47,3 39,5 50,3 43,6 50,1
N.S. 0,3 - - - - 1,0 - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - - - - -
(N) (395) (45) (25) (40) (27) (110) (20) (29) (22) (13) (30) (8) (27)

Pregunta 4MT
En concreto, ¿cómo le afectó el incendio? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Ha sido desalojado/a de su vivienda
Sí 0,8 0,4 0,4 0,3 0,6 0,7 1,7 1,0 1,1 0,8 0,5 2,0 1,1
No 12,4 11,8 15,3 13,9 12,6 13,0 10,5 15,3 13,7 14,8 12,7 4,7 8,7
N.S. - - - - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - - - - -
No han sido
afectados/as por
un incendio
forestal o N.C.
(P2)

86,8 87,7 84,3 85,7 86,9 86,3 87,8 83,7 85,2 84,4 86,8 93,2 90,2

(N) (3.004) (371) (158) (278) (206) (802) (168) (179) (146) (81) (227) (112) (277)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Su negocio, animales o cultivos han sufrido daños
Sí 1,9 1,7 0,6 1,0 0,7 2,7 1,1 0,3 2,4 6,3 3,0 2,0 1,5
No 11,3 10,6 15,0 13,2 12,4 11,1 11,1 16,0 12,4 9,3 10,2 4,7 8,3
N.S. - - - - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - - - - -
No han sido
afectados/as por
un incendio
forestal o N.C.
(P2)

86,8 87,7 84,3 85,7 86,9 86,3 87,8 83,7 85,2 84,4 86,8 93,2 90,2

(N) (3.004) (371) (158) (278) (206) (802) (168) (179) (146) (81) (227) (112) (277)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Su vivienda o terreno ha sufrido daños
Sí 1,6 1,7 1,3 0,7 0,4 1,8 2,9 0,3 2,1 5,5 3,3 - 0,8
No 11,6 10,6 14,3 13,5 12,7 12,0 9,3 16,0 12,7 10,1 10,0 6,8 8,9
N.S. - - - - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - - - - -
No han sido
afectados/as por
un incendio
forestal o N.C.
(P2)

86,8 87,7 84,3 85,7 86,9 86,3 87,8 83,7 85,2 84,4 86,8 93,2 90,2

(N) (3.004) (371) (158) (278) (206) (802) (168) (179) (146) (81) (227) (112) (277)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Ud. o alguien de su familia ha sufrido lesiones o daños
Sí 0,7 0,6 0,4 1,1 - 0,4 0,6 1,0 - 5,5 2,0 0,5 0,4
No 12,4 11,6 15,3 13,2 13,1 13,3 11,3 15,3 14,8 10,1 11,3 6,3 9,4
N.S. 0,0 - - - - - 0,2 - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - - - - -
No han sido
afectados/as por
un incendio
forestal o N.C.
(P2)

86,8 87,7 84,3 85,7 86,9 86,3 87,8 83,7 85,2 84,4 86,8 93,2 90,2

(N) (3.004) (371) (158) (278) (206) (802) (168) (179) (146) (81) (227) (112) (277)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Ha tenido que usar mascarilla en su localidad
Sí 3,7 5,2 2,6 5,1 2,6 3,6 3,9 6,3 5,2 1,3 1,8 2,0 2,9
No 9,4 7,0 13,0 9,2 10,3 10,2 8,3 10,0 9,6 14,3 11,4 4,7 6,9
N.S. - - - - - - - - - - - - -
N.C. 0,0 - - - 0,2 - - - - - - - -
No han sido
afectados/as por
un incendio
forestal o N.C.
(P2)

86,8 87,7 84,3 85,7 86,9 86,3 87,8 83,7 85,2 84,4 86,8 93,2 90,2

(N) (3.004) (371) (158) (278) (206) (802) (168) (179) (146) (81) (227) (112) (277)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Ha sido confinado/a en su casa por riesgo de intoxicación por humo
Sí 1,5 2,6 1,5 1,0 0,8 1,3 1,3 1,2 2,3 6,3 1,7 0,5 0,9
No 11,6 9,6 14,1 13,3 12,4 12,4 10,9 15,2 12,5 9,3 11,5 6,3 8,9
N.S. - - - - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - - - - -
No han sido
afectados/as por
un incendio
forestal o N.C.
(P2)

86,8 87,7 84,3 85,7 86,9 86,3 87,8 83,7 85,2 84,4 86,8 93,2 90,2

(N) (3.004) (371) (158) (278) (206) (802) (168) (179) (146) (81) (227) (112) (277)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Su localidad o el entorno ha sufrido daños materiales o personales
Sí 6,7 5,8 4,5 8,3 8,2 7,9 5,5 8,2 6,1 7,6 6,3 4,3 4,3
No 6,4 6,5 11,1 5,9 5,0 5,7 6,7 8,1 8,7 8,0 6,9 2,5 5,5
N.S. - - - - - - - - - - - - -
N.C. 0,0 - - - - 0,1 - - - - - - -
No han sido
afectados/as por
un incendio
forestal o N.C.
(P2)

86,8 87,7 84,3 85,7 86,9 86,3 87,8 83,7 85,2 84,4 86,8 93,2 90,2

(N) (3.004) (371) (158) (278) (206) (802) (168) (179) (146) (81) (227) (112) (277)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Ha sufrido limitaciones o cortes en servicios o infraestructuras, como colegios, carreteras, suministros...
Sí 7,5 8,2 7,1 6,6 7,8 8,1 8,0 11,2 7,8 9,4 6,6 3,8 4,9
No 5,6 4,0 8,5 7,7 5,3 5,5 4,2 5,2 7,0 6,2 6,6 3,0 4,9
N.S. 0,0 - - - - 0,1 - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - - - - -
No han sido
afectados/as por
un incendio
forestal o N.C.
(P2)

86,8 87,7 84,3 85,7 86,9 86,3 87,8 83,7 85,2 84,4 86,8 93,2 90,2

(N) (3.004) (371) (158) (278) (206) (802) (168) (179) (146) (81) (227) (112) (277)

Pregunta 5
¿Diría Ud. que su grado de conocimiento acerca de cómo debe comportarse en un incendio forestal es muy alto, alto,
bajo, muy bajo o nulo?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Muy alto 4,9 6,0 2,2 3,0 2,0 5,6 2,0 3,0 3,5 4,0 12,4 8,1 3,8
Alto 27,1 29,8 21,4 29,2 29,1 27,4 19,1 24,1 32,8 29,8 27,5 28,0 24,1
(NO LEER) Medio 9,4 4,8 9,3 6,0 5,7 13,8 12,3 9,0 12,8 11,1 6,1 10,7 6,9
Bajo 34,8 35,6 41,8 42,6 42,1 33,5 41,3 41,0 26,1 28,2 29,9 21,3 27,9
Muy bajo 9,0 7,6 12,7 8,7 10,3 8,4 11,3 13,6 10,0 8,0 6,5 4,1 9,5
Nulo 12,2 14,6 12,5 9,9 7,9 9,8 9,2 8,7 14,6 18,9 13,0 21,8 17,3
N.S. 1,7 - - 0,6 0,7 0,7 4,8 0,5 0,2 - 2,0 6,0 7,5
N.C. 1,0 1,7 - - 2,2 0,7 - - - - 2,7 - 3,1
(N) (3.004) (371) (158) (278) (206) (802) (168) (179) (146) (81) (227) (112) (277)

Pregunta 6
¿Ud. considera útil que le envíen el aviso a su móvil en el caso de una emergencia extraordinaria en su zona o no lo
considera útil?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Lo considera útil 94,3 95,5 96,6 98,2 97,3 95,3 96,4 98,4 93,9 93,9 87,0 90,9 86,4
No lo considera
útil

4,2 3,9 3,4 1,2 2,4 3,0 3,2 0,8 5,9 2,6 9,4 4,2 10,7

(NO LEER)
Depende

0,2 - - 0,4 - 0,5 - 0,7 0,3 - - - 0,2

N.S. 0,6 - - 0,2 0,2 1,1 0,4 - - - - 4,0 0,8
N.C. 0,7 0,6 - - - 0,1 - - - 3,5 3,7 0,9 1,9
(N) (3.004) (371) (158) (278) (206) (802) (168) (179) (146) (81) (227) (112) (277)
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Pregunta 7
¿Cree Ud. que el aumento del número de incendios forestales está muy relacionado, bastante, poco o nada relacionado
con...?

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

El cambio climático
Muy relacionado 32,5 45,9 62,8 57,2 49,0 22,1 28,8 14,9 25,3 11,1 23,8 21,2 25,7
Bastante
relacionado

35,7 38,6 29,0 33,8 41,3 37,3 36,8 44,2 30,2 23,2 17,1 44,8 40,5

Poco relacionado 19,3 11,5 5,9 7,3 9,2 24,2 26,1 32,7 26,9 46,4 22,4 14,6 17,2
Nada relacionado 11,1 3,3 0,4 1,6 0,5 16,0 5,5 7,8 15,7 19,4 35,5 8,5 12,5
N.S. 1,1 0,7 0,6 0,2 - 0,4 2,8 0,4 0,9 - 1,2 10,0 2,0
N.C. 0,3 - 1,3 - - - - - 0,9 - - 0,9 2,1
(N) (3.004) (371) (158) (278) (206) (802) (168) (179) (146) (81) (227) (112) (277)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Intereses económicos respecto a los terrenos
Muy relacionado 33,6 33,9 34,1 30,5 32,7 36,2 27,7 29,6 33,3 26,3 38,9 23,0 37,1
Bastante
relacionado

36,9 41,2 39,2 39,0 36,9 35,4 41,9 45,2 31,7 41,7 34,8 28,0 30,8

Poco relacionado 19,3 14,9 19,4 22,8 25,3 20,3 22,8 22,9 21,8 28,6 14,1 16,0 11,3
Nada relacionado 4,6 7,5 1,0 2,7 1,9 2,9 2,9 1,4 5,6 3,4 8,7 13,2 7,3
N.S. 4,8 2,5 4,1 4,2 2,2 4,0 4,7 0,9 7,5 - 1,4 19,8 12,0
N.C. 0,8 - 2,2 0,8 1,0 1,1 - - - - 2,0 - 1,5
(N) (3.004) (371) (158) (278) (206) (802) (168) (179) (146) (81) (227) (112) (277)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Conflictos personales o vecinales respecto a los terrenos
Muy relacionado 7,5 8,8 6,5 6,2 4,8 7,2 8,5 5,9 6,4 9,6 11,7 5,1 8,7
Bastante
relacionado

22,8 29,5 20,5 20,0 21,8 23,2 20,2 23,6 22,3 8,9 22,6 37,0 17,9

Poco relacionado 46,7 44,4 61,3 59,5 59,0 45,3 50,9 57,1 45,8 56,6 29,8 10,7 40,7
Nada relacionado 16,1 10,8 7,4 10,3 9,1 19,8 14,2 9,5 16,6 22,8 28,7 25,8 17,4
N.S. 6,0 6,0 4,2 3,7 4,3 4,5 4,8 3,9 7,4 2,1 4,8 21,0 13,0
N.C. 0,7 0,4 - 0,3 1,0 0,1 1,4 - 1,6 - 2,4 0,4 2,3
(N) (3.004) (371) (158) (278) (206) (802) (168) (179) (146) (81) (227) (112) (277)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Comportamientos pirómanos, de atracción impulsiva hacia el fuego
Muy relacionado 22,2 18,5 18,5 18,1 16,3 22,0 18,4 20,1 26,3 24,4 34,7 24,9 27,5
Bastante
relacionado

40,5 37,8 35,1 31,3 40,0 43,7 48,3 50,0 47,2 38,3 39,0 27,4 40,1

Poco relacionado 30,3 36,1 43,4 45,7 39,3 27,9 27,8 28,8 18,6 33,5 15,8 25,9 21,1
Nada relacionado 4,7 6,4 1,6 3,7 3,5 4,5 4,1 1,2 5,1 3,8 8,1 6,5 5,4
N.S. 1,8 1,2 0,5 1,2 0,8 1,1 - - 2,2 - 1,7 14,9 4,0
N.C. 0,6 - 0,9 - - 0,7 1,4 - 0,6 - 0,8 0,4 1,9
(N) (3.004) (371) (158) (278) (206) (802) (168) (179) (146) (81) (227) (112) (277)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

La falta de limpieza y mantenimiento de los bosques de la zona
Muy relacionado 58,8 53,8 56,8 58,5 53,3 59,1 54,9 68,7 65,2 61,0 66,0 38,4 64,3
Bastante
relacionado

31,5 32,8 35,5 36,3 38,0 32,5 36,7 26,8 26,2 28,3 23,9 28,4 25,9

Poco relacionado 6,3 8,3 6,6 3,1 7,0 5,7 6,7 2,7 6,9 10,7 3,7 14,9 6,8
Nada relacionado 2,1 4,4 1,2 1,6 0,3 2,4 - - 1,7 - 3,4 8,3 0,6
N.S. 0,8 0,6 - 0,4 0,5 0,2 0,3 1,8 - - 0,2 7,3 1,5
N.C. 0,6 - - - 1,0 0,2 1,4 - - - 2,8 2,6 0,9
(N) (3.004) (371) (158) (278) (206) (802) (168) (179) (146) (81) (227) (112) (277)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Las limitaciones legales sobre actividad rural
Muy relacionado 31,6 20,4 16,8 23,8 19,6 37,9 29,4 47,0 39,6 46,3 46,6 14,6 31,1
Bastante
relacionado

31,3 35,8 34,6 34,5 33,2 31,4 37,7 29,6 24,2 23,0 25,7 24,8 28,5

Poco relacionado 21,9 23,5 33,7 30,5 29,7 20,6 20,1 13,5 18,4 19,8 15,3 25,4 15,9
Nada relacionado 5,4 9,4 4,4 2,4 6,0 4,2 4,7 1,0 7,8 9,6 7,9 12,9 2,5
N.S. 8,8 10,0 10,6 8,4 11,3 5,7 6,4 8,3 9,8 1,3 2,6 22,2 17,0
N.C. 1,0 0,9 - 0,4 0,2 0,2 1,7 0,5 0,2 - 1,9 - 5,0
(N) (3.004) (371) (158) (278) (206) (802) (168) (179) (146) (81) (227) (112) (277)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Accidentes o descuidos con colillas, maquinaria, barbacoas, etc.
Muy relacionado 23,6 28,3 24,2 30,7 23,7 18,7 26,2 21,7 16,9 22,7 22,1 19,2 30,3
Bastante
relacionado

44,7 45,5 55,9 39,4 47,6 47,0 43,6 46,6 42,9 39,4 42,5 51,0 34,8

Poco relacionado 26,5 20,5 18,4 29,1 28,5 29,9 25,2 30,8 37,7 30,1 24,8 12,5 23,3
Nada relacionado 3,7 4,3 1,2 0,8 0,2 3,4 2,9 0,9 2,5 7,9 8,2 11,3 5,0
N.S. 0,8 1,4 0,2 - - 0,5 0,8 - - - - 5,6 2,7
N.C. 0,8 - - - - 0,5 1,4 - - - 2,4 0,4 3,9
(N) (3.004) (371) (158) (278) (206) (802) (168) (179) (146) (81) (227) (112) (277)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

El abandono de prácticas tradicionales que mantenían el equilibrio del monte
Muy relacionado 53,3 50,2 45,5 48,8 49,5 59,5 48,0 67,1 60,6 59,4 57,4 27,5 47,5
Bastante
relacionado

33,3 34,6 43,5 39,2 41,2 32,0 36,1 25,5 26,5 21,8 28,5 37,8 30,2

Poco relacionado 8,1 10,3 7,2 9,4 6,1 5,6 11,5 5,1 7,1 16,5 4,4 14,5 12,0
Nada relacionado 2,2 2,5 1,5 0,7 1,7 1,6 - - 5,2 2,4 6,9 3,6 2,3
N.S. 2,6 2,5 2,2 1,9 1,2 1,2 4,4 2,3 0,6 - 1,6 15,6 5,2
N.C. 0,4 - - - 0,3 0,1 - - - - 1,2 0,9 2,8
(N) (3.004) (371) (158) (278) (206) (802) (168) (179) (146) (81) (227) (112) (277)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

La despoblación del mundo rural
Muy relacionado 40,8 40,2 41,5 45,5 40,9 44,4 27,1 48,6 41,4 41,9 48,0 23,0 29,8
Bastante
relacionado

36,6 38,7 40,8 38,6 38,8 35,1 45,9 32,4 34,1 26,3 31,7 30,7 39,4

Poco relacionado 16,0 15,7 16,8 12,5 16,3 15,5 19,9 13,3 17,5 31,7 9,1 25,7 16,4
Nada relacionado 4,4 4,7 0,7 1,2 4,0 4,1 5,7 3,8 5,0 - 8,7 7,3 6,2
N.S. 1,7 0,6 - 2,2 - 0,5 - 1,9 2,0 - 0,2 13,2 6,6
N.C. 0,5 0,2 0,2 - - 0,4 1,4 - - - 2,3 - 1,6
(N) (3.004) (371) (158) (278) (206) (802) (168) (179) (146) (81) (227) (112) (277)

Pregunta 8
¿Piensa Ud. que en la gestión de los incendios forestales es más importante la prevención,  la extinción o ambas
actuaciones por igual?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Es más
importante la
prevención

55,1 61,1 60,5 63,9 51,5 50,4 52,9 57,0 48,3 41,6 60,5 44,6 58,6

Es más
importante la
extinción

0,8 1,2 - 0,2 - 0,1 0,3 0,7 - 12,6 1,1 - 1,6

Ambas son igual
de importantes

43,5 37,7 39,5 36,0 48,5 49,5 46,8 41,0 49,0 45,7 38,4 49,6 38,1

N.S. 0,5 - - - - - - 1,3 2,7 - - 5,8 0,8
N.C. 0,1 - - - - 0,1 - - - - - - 0,8
(N) (3.004) (371) (158) (278) (206) (802) (168) (179) (146) (81) (227) (112) (277)

Pregunta 9
¿Considera Ud. que su Comunidad autónoma, por sí sola, está muy preparada, bastante, poco o nada preparada para
hacer frente a este tipo de incendios?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Muy preparada 5,5 3,1 3,0 2,5 4,7 7,8 9,1 2,2 4,0 12,1 8,1 4,8 4,1
Bastante
preparada

31,3 31,7 37,7 35,3 33,5 28,9 33,0 36,9 38,3 25,3 29,4 29,2 24,3

Poco preparada 45,2 40,8 47,5 46,6 47,9 47,8 47,2 48,2 35,9 54,3 40,6 33,0 46,6
Nada preparada 9,1 17,4 6,7 6,9 6,5 7,6 3,8 5,8 8,3 2,5 14,7 17,0 7,7
N.S. 8,5 6,9 4,7 8,7 6,5 7,4 6,7 6,9 13,0 4,1 6,3 16,0 17,1
N.C. 0,4 - 0,2 - 1,0 0,6 0,2 - 0,5 1,7 0,8 - 0,2
(N) (3.004) (371) (158) (278) (206) (802) (168) (179) (146) (81) (227) (112) (277)
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Pregunta 10
En su opinión, ¿cree que es preferible que los servicios de prevención y extinción de incendios de su Comunidad
autónoma sean públicos o se contraten a empresas privadas?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Que sean
públicos

80,8 94,0 98,0 95,8 87,5 77,4 74,9 69,1 69,6 82,0 69,0 68,5 74,1

Que se contraten
a empresas
privadas

7,8 2,2 2,0 0,7 7,2 6,6 15,9 16,0 13,0 9,8 17,9 8,5 8,1

(NO LEER) Las
dos, mixta,
combinada,
ambas

5,3 1,2 - 2,4 2,1 8,6 4,5 7,6 9,6 7,0 5,6 4,7 5,5

N.S. 4,5 2,0 - 0,7 1,9 5,4 2,8 4,9 6,1 1,1 5,2 17,8 8,8
N.C. 1,6 0,6 - 0,4 1,3 2,0 2,0 2,4 1,7 - 2,3 0,5 3,5
(N) (3.004) (371) (158) (278) (206) (802) (168) (179) (146) (81) (227) (112) (277)

Pregunta 11
¿Considera Ud. que las siguientes acciones que le voy a leer son muy necesarias, bastante, poco o nada necesarias para
reducir el riesgo y atajar mejor los incendios forestales en España?

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Aumentar la formación de la población para reducir los efectos de los incendios
Muy necesaria 47,6 57,1 36,9 50,0 43,7 45,5 40,8 46,6 40,9 46,1 53,4 51,7 50,1
Bastante
necesaria

38,7 35,1 48,2 37,8 40,5 40,7 39,8 38,3 45,2 42,4 32,3 35,2 33,8

(NO LEER)
Regular

0,4 - 0,4 0,3 - 0,6 - 0,6 - - - 0,9 1,2

Poco necesaria 10,8 6,6 13,2 11,3 14,7 11,1 18,0 11,5 11,9 9,1 8,7 6,0 9,2
Nada necesaria 1,5 1,2 0,4 0,3 0,2 1,5 1,0 3,0 1,0 2,3 4,2 - 2,4
N.S. 0,6 - - 0,3 - 0,4 0,4 - - - 1,2 6,2 1,2
N.C. 0,5 - 0,9 - 1,0 0,3 - - 1,0 - 0,2 - 2,1
(N) (3.004) (371) (158) (278) (206) (802) (168) (179) (146) (81) (227) (112) (277)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Mejorar las condiciones de trabajo del personal de prevención y extinción de incendios
Muy necesaria 63,4 77,9 71,3 71,5 62,8 58,3 55,5 57,0 59,1 59,8 58,5 49,6 68,3
Bastante
necesaria

30,5 19,4 27,0 25,0 31,1 35,1 35,6 35,5 36,3 15,6 36,1 38,8 26,6

(NO LEER)
Regular

0,2 - - - 1,0 0,3 0,6 0,7 - - - - 0,2

Poco necesaria 3,8 1,7 1,3 2,7 4,7 3,2 6,0 5,7 3,2 22,3 4,6 2,3 2,6
Nada necesaria 0,5 0,5 0,4 - - 0,7 1,0 0,7 - 1,7 0,8 0,5 0,4
N.S. 1,0 0,4 - 0,5 0,5 1,0 1,2 0,5 1,3 0,6 - 7,9 1,8
N.C. 0,4 - - 0,3 - 1,5 - - - - - 0,9 -
(N) (3.004) (371) (158) (278) (206) (802) (168) (179) (146) (81) (227) (112) (277)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Mejorar los servicios de prevención de incendios
Muy necesaria 69,3 74,8 77,2 76,8 73,8 65,6 69,4 73,3 67,4 60,2 67,6 49,6 67,7
Bastante
necesaria

28,6 24,6 22,8 22,8 23,9 32,9 27,5 26,0 29,5 34,8 29,8 44,4 27,0

(NO LEER)
Regular

- - - - - - - - - - - - -

Poco necesaria 1,3 0,2 - 0,4 2,2 1,0 1,7 0,7 3,1 3,3 1,1 2,8 2,7
Nada necesaria 0,3 - - - - 0,4 1,4 - - 1,7 0,3 - 0,2
N.S. 0,2 0,4 - - - 0,1 - - - - - 3,2 -
N.C. 0,3 - - - - - - - - - 1,2 - 2,4
(N) (3.004) (371) (158) (278) (206) (802) (168) (179) (146) (81) (227) (112) (277)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Fomentar el voluntariado
Muy necesaria 33,2 36,9 16,6 25,7 26,7 34,5 27,8 35,1 26,3 36,0 42,3 39,2 41,5
Bastante
necesaria

42,7 39,1 42,6 42,4 46,9 45,3 50,3 43,0 49,3 40,0 35,6 35,5 38,1

(NO LEER)
Regular

0,4 - 2,1 0,3 - 0,3 0,5 - - - - 0,8 0,8

Poco necesaria 17,1 14,9 35,2 25,1 21,8 15,5 17,8 18,1 15,1 13,9 13,3 8,4 10,2
Nada necesaria 4,3 7,5 3,5 4,4 3,6 3,0 3,5 1,9 6,3 10,2 5,9 3,8 2,5
N.S. 1,3 1,0 - 2,1 - 0,3 - 1,3 1,3 - 1,7 11,5 2,4
N.C. 1,1 0,6 - - 1,0 1,0 - 0,5 1,7 - 1,2 0,9 4,5
(N) (3.004) (371) (158) (278) (206) (802) (168) (179) (146) (81) (227) (112) (277)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Crear una Agencia Estatal de Protección Civil
Muy necesaria 37,5 50,7 45,0 42,2 35,9 32,4 32,3 34,6 31,7 28,6 36,9 32,6 39,6
Bastante
necesaria

37,6 36,3 36,2 36,7 39,7 38,9 46,7 31,2 44,5 35,8 34,0 48,8 29,8

(NO LEER)
Regular

0,4 0,2 - 0,6 - 0,4 - - - - 0,2 - 1,6

Poco necesaria 12,7 6,8 12,5 13,0 17,4 13,2 13,1 17,2 14,0 29,9 11,2 4,5 11,2
Nada necesaria 7,6 3,1 1,0 2,9 4,6 11,5 6,9 11,6 8,7 5,0 14,4 3,6 7,1
N.S. 2,9 2,9 3,7 3,2 1,6 2,6 1,0 4,6 0,7 0,6 1,1 8,0 4,8
N.C. 1,4 - 1,6 1,4 0,7 0,9 - 0,8 0,5 - 2,1 2,5 5,9
(N) (3.004) (371) (158) (278) (206) (802) (168) (179) (146) (81) (227) (112) (277)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Que las CC. AA. se doten de más medios materiales
Muy necesaria 57,3 64,8 65,7 64,6 55,6 54,5 45,8 61,7 62,9 32,8 60,6 40,1 56,8
Bastante
necesaria

36,5 32,1 32,1 32,9 38,6 39,1 50,3 33,6 31,6 54,0 30,0 45,6 31,8

(NO LEER)
Regular

0,4 - - 0,3 - 0,1 - - - 5,2 - - 2,0

Poco necesaria 3,6 2,7 1,8 1,4 5,1 5,3 3,9 3,7 3,7 8,0 1,9 2,5 2,2
Nada necesaria 0,8 0,2 0,4 - 0,2 0,4 - - 0,4 - 6,1 1,5 0,9
N.S. 0,9 0,2 - 0,9 0,3 0,2 - 0,7 1,5 - 0,2 9,9 2,5
N.C. 0,6 - - - 0,3 0,3 - 0,3 - - 1,2 0,4 3,7
(N) (3.004) (371) (158) (278) (206) (802) (168) (179) (146) (81) (227) (112) (277)
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ESCIDEOL NO PROCEDE EL CRUCE

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Incrementar el uso agrícola y ganadero de los terrenos
Muy necesaria 51,7 53,9 30,9 41,4 45,6 54,8 44,1 59,4 45,4 64,7 66,7 41,5 57,5
Bastante
necesaria

37,4 34,9 53,8 43,1 37,5 36,1 42,4 34,5 41,0 31,7 28,8 50,7 29,9

(NO LEER)
Regular

0,3 - 0,9 0,5 - 0,4 - - - - - - 1,0

Poco necesaria 7,7 7,4 9,9 12,3 15,3 6,9 11,7 5,8 7,1 1,2 1,8 0,5 7,4
Nada necesaria 1,0 2,1 1,6 0,8 0,7 0,6 0,4 0,2 1,4 1,7 - 0,5 1,5
N.S. 1,5 1,6 1,5 1,9 0,4 0,7 1,2 - 5,1 0,6 1,5 6,8 2,1
N.C. 0,4 - 1,4 - 0,5 0,6 0,2 - - - 1,2 - 0,6
(N) (3.004) (371) (158) (278) (206) (802) (168) (179) (146) (81) (227) (112) (277)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Flexibilizar las leyes sobre la actividad rural
Muy necesaria 40,2 33,6 19,1 22,4 30,4 47,1 38,5 45,0 44,7 70,2 51,5 39,0 44,8
Bastante
necesaria

36,5 37,5 36,3 42,0 37,3 36,6 38,8 36,8 39,3 11,5 35,3 44,3 30,6

(NO LEER)
Regular

0,5 0,4 - - 0,3 0,8 - 0,6 0,4 - - - 1,2

Poco necesaria 13,4 15,7 33,7 23,5 24,3 9,4 18,5 8,2 9,6 11,1 4,5 2,5 6,8
Nada necesaria 2,0 3,0 1,8 3,3 1,1 2,2 1,3 1,0 1,4 - 3,4 0,5 0,8
N.S. 6,1 8,7 8,7 8,0 6,3 3,7 2,7 6,9 3,9 7,2 1,8 12,8 9,1
N.C. 1,4 1,0 0,5 0,9 0,3 0,3 0,2 1,6 0,8 - 3,6 0,9 6,7
(N) (3.004) (371) (158) (278) (206) (802) (168) (179) (146) (81) (227) (112) (277)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Mejorar la limpieza, poda y desbroce antes de los incendios
Muy necesaria 78,5 82,0 77,3 84,4 77,1 77,6 81,4 82,7 78,3 78,3 77,6 54,5 78,2
Bastante
necesaria

19,8 16,8 19,6 13,6 20,1 21,9 18,3 16,5 21,1 19,3 20,6 39,9 17,9

(NO LEER)
Regular

0,0 - - 0,1 - 0,1 - - - - - - -

Poco necesaria 0,9 1,0 3,1 0,9 2,4 0,3 0,3 0,8 - 0,7 0,5 2,0 1,2
Nada necesaria 0,1 0,1 - - - - - - - 1,7 - - -
N.S. 0,3 - - 0,9 - 0,1 - - - - - 3,5 0,5
N.C. 0,4 - - - 0,4 - - - 0,6 - 1,2 - 2,3
(N) (3.004) (371) (158) (278) (206) (802) (168) (179) (146) (81) (227) (112) (277)

CIS
Estudio nº3527. PROTECCIÓN CIVIL (III) Septiembre 2025

Pág 14



 SOLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0)

(N=2.831)

Pregunta C2
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vaya a votar si mañana se celebrasen elecciones generales
al Parlamento español. Para contestar utilice una escala de 0 a 10 en la que el 0 significa 'con toda seguridad no iría a
votar' y 10 'con toda seguridad, iría a votar'.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

0 Con toda
seguridad no iría
a votar

10,1 5,3 3,1 3,9 2,9 13,1 8,3 4,8 - 3,8 6,3 35,2 30,3

1 1,1 0,5 1,2 0,5 3,4 1,0 0,6 0,4 1,1 - - - 3,3
2 1,1 0,2 1,1 1,4 1,4 1,5 1,9 0,7 0,3 2,0 - - 1,6
3 2,1 1,5 1,6 0,3 1,6 3,9 0,3 3,7 0,3 5,5 - 1,7 1,9
4 1,0 0,5 0,3 1,4 1,1 2,2 0,9 - - - 0,3 - 0,1
5 4,7 3,8 1,4 4,2 3,0 6,4 3,7 2,3 5,7 4,8 2,8 9,5 6,0
6 1,6 1,2 - 2,0 1,3 2,6 3,1 0,6 2,6 - 0,7 3,0 -
7 2,4 1,5 0,3 1,4 3,0 2,3 7,1 2,5 2,2 11,0 1,9 5,1 0,3
8 3,9 1,4 3,5 4,0 9,9 3,6 3,7 9,7 6,1 3,0 0,5 - 2,6
9 4,3 0,6 8,6 5,3 8,3 3,6 8,3 5,7 4,9 8,1 2,4 3,7 2,0
10 Con toda
seguridad, iría a
votar

66,5 83,6 78,8 75,4 64,0 59,2 61,6 69,6 76,7 61,8 84,2 30,0 44,9

N.S. 0,6 - - - - 0,3 0,5 - - - 1,0 11,9 0,7
N.C. 0,7 - - - - 0,2 - - - - - - 6,3
(N) (2.831) (348) (153) (275) (195) (760) (162) (172) (139) (75) (207) (77) (269)
Media 8,09 8,96 9,12 8,87 8,54 7,46 8,20 8,70 9,22 8,36 9,09 4,98 5,72
Desviación
típica

3,38 2,64 2,36 2,53 2,71 3,70 3,11 2,66 1,74 2,75 2,58 4,45 4,60

(N) (2.796) (348) (153) (275) (195) (756) (161) (172) (139) (75) (205) (68) (250)
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 SOLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0)

(N=2.831)

Pregunta C3R
Y en unas próximas elecciones al Parlamento español, ¿a qué partido votaría Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE 17,9 42,4 35,8 38,3 33,8 8,7 9,2 7,4 5,1 6,6 4,7 10,2 3,9
PP 11,2 0,7 - 0,2 4,3 8,0 31,8 34,8 33,6 33,8 24,1 9,4 2,0
VOX 9,2 1,1 - 0,4 1,0 5,4 6,4 20,9 23,2 38,1 45,3 2,1 4,0
Sumar 3,8 9,5 20,9 9,6 5,2 0,7 - - 0,6 - - - -
Podemos 2,2 9,8 8,1 3,3 - - - - 0,9 0,7 2,2 - 0,2
ERC 0,9 1,2 2,8 3,3 1,7 0,5 0,3 0,4 - - 0,2 - -
PACMA 0,9 - - 1,3 1,4 1,6 0,3 0,8 - 2,0 - - 1,4
Se Acabó la
Fiesta

0,9 0,2 0,4 0,3 0,2 1,2 1,9 1,3 4,1 0,7 - 0,7 0,6

Junts 0,7 - 0,7 0,4 2,6 0,5 2,1 2,9 - - - - -
BNG 0,5 1,0 0,3 2,4 1,2 0,2 - 0,2 - - - - -
EH Bildu 0,5 1,6 1,0 1,1 0,6 - - - 0,4 - - - 0,6
EAJ-PNV 0,3 - - 0,2 1,0 0,6 0,3 0,2 - - - - -
CCa 0,1 - - - 0,5 0,3 - - - - - - -
UPN 0,0 - - - - - - 0,3 - - - - -
Otro partido 3,4 7,1 6,6 3,6 2,9 2,0 3,6 0,9 2,7 - 3,4 6,1 2,7
En blanco 2,8 - 1,5 1,9 5,8 5,4 0,7 3,0 0,6 - - - 4,3
Voto nulo 2,0 0,9 1,8 0,2 1,6 3,9 2,1 0,6 - - - - 4,4
No votaría 8,1 4,6 3,8 3,3 3,2 11,8 8,1 2,4 - - 4,3 19,6 23,3
No sabe todavía 25,7 15,8 13,9 27,0 26,0 38,9 23,6 17,8 15,9 17,5 10,9 44,6 26,4
N.C. 8,7 4,0 2,4 3,2 6,9 10,2 9,5 5,8 13,1 0,7 4,8 7,4 26,0
(N) (2.831) (348) (153) (275) (195) (760) (162) (172) (139) (75) (207) (77) (269)
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 SOLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y NO VOTARÍAN A NINGÚN PARTIDO EN LAS PRÓXIMAS
ELECCIONES GENERALES

(1 o 2 en P0 y contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en C3)
(N=1.341)

Pregunta C4R
Sin  ningún compromiso  por  su  parte,  ¿me podría  decir  por  qué partido  siente  Ud.  más simpatía?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE 11,3 12,2 23,7 20,3 19,3 9,7 11,2 15,0 8,4 - 13,9 8,6 6,4
PP 7,2 - 5,3 - 3,2 7,3 20,7 16,3 20,1 3,7 21,2 1,9 4,9
VOX 3,0 - - - 0,6 3,8 1,5 11,5 6,3 9,9 13,3 - 1,0
Sumar 2,2 7,6 16,3 11,9 2,0 0,6 - - - - - - -
ERC 1,4 2,2 5,1 5,1 3,7 0,3 - 2,2 - - - - 1,6
Ciudadanos 0,9 - - - 3,6 1,7 0,8 - - - - - -
EAJ-PNV 0,8 4,2 - - 1,2 0,3 - 0,7 8,8 - - - 0,2
EH Bildu 0,6 2,3 - 5,7 - - - - 2,6 - - - -
IU 0,6 1,1 1,4 3,6 - 0,5 - - 1,0 - - - -
Podemos 0,5 2,1 2,7 1,6 1,9 - - - 1,5 - - - 0,2
PACMA 0,5 - - 0,6 2,6 0,7 - - - - - 1,0 -
Otro partido 5,4 11,5 28,0 9,8 2,2 3,9 4,3 5,1 5,0 9,2 10,4 2,5 2,4
Ninguno 42,9 38,6 9,5 23,0 39,0 49,1 46,4 35,2 12,1 3,4 28,9 46,7 55,4
N.S. 9,4 8,5 6,1 9,1 10,0 9,6 6,0 5,6 10,5 26,4 6,6 30,8 5,8
N.C. 13,3 9,6 2,0 9,2 10,7 12,4 9,2 8,5 23,8 47,4 5,7 8,4 22,2
(N) (1.341) (88) (36) (98) (85) (534) (71) (51) (41) (14) (41) (55) (227)
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 SOLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0)

(N=2.831)

Pregunta C4a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES GENERALES).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE 22,8 45,5 39,5 45,4 40,4 14,9 14,1 11,2 7,5 6,6 7,4 16,4 9,0
PP 14,4 0,7 1,3 0,2 5,1 12,8 40,9 38,4 39,5 34,4 28,4 10,8 6,1
VOX 10,4 1,1 - 0,4 1,3 7,4 7,1 24,0 25,1 39,9 48,0 2,1 4,8
Sumar 5,1 10,9 26,0 14,8 6,0 1,6 0,3 - 0,9 - 0,3 - -
Podemos 2,5 10,7 8,7 3,9 0,8 - - - 1,3 1,5 2,2 - 0,4
ERC 1,3 1,2 4,0 4,9 3,1 0,7 0,3 0,8 - - 0,2 - -
PACMA 1,1 - - 1,5 2,5 2,0 0,3 0,8 - 2,0 - 0,7 1,4
Se Acabó la
Fiesta

1,0 0,2 0,4 0,3 0,2 1,2 1,9 1,6 4,5 1,6 0,5 0,7 0,9

Junts 0,7 - 1,1 0,4 2,6 0,6 2,1 3,2 - - - - -
EH Bildu 0,7 1,6 1,0 2,9 0,6 - - - 1,1 - - - 0,6
EAJ-PNV 0,6 1,1 - 0,2 1,5 0,7 0,3 0,4 2,6 - - - -
BNG 0,6 1,0 0,7 2,4 1,2 0,2 0,8 0,2 - - - - -
CCa 0,1 - - - 0,5 0,3 - - - - - - -
UPN 0,0 - - - - - - 0,3 - - - - -
Otro partido 5,8 10,7 10,6 6,3 5,0 5,1 4,4 1,6 3,7 - 4,7 7,9 5,8
En blanco 2,8 - 1,5 1,9 5,8 5,4 0,7 3,0 0,6 - - - 4,3
Voto nulo 2,0 0,9 1,8 0,2 1,6 3,9 2,1 0,6 - - - - 4,4
Ninguno 17,2 9,8 1,5 7,8 12,9 27,9 17,9 9,5 3,2 0,6 5,8 33,4 39,1
N.S. 4,4 2,1 1,4 3,2 4,4 6,5 2,7 1,7 2,9 4,8 1,3 22,1 4,9
N.C. 6,2 2,4 0,5 3,3 4,3 8,7 4,0 2,5 7,0 8,6 1,1 6,0 18,2
(N) (2.831) (348) (153) (275) (195) (760) (162) (172) (139) (75) (207) (77) (269)

 SOLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0)

(N=2.831)

Pregunta C5
¿Me podría decir si en las últimas elecciones generales celebradas el 23 de julio de 2023 Ud....?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Votó 81,3 92,6 87,5 89,4 84,6 79,2 78,9 84,2 87,4 81,8 85,9 39,7 63,2
No votó 14,5 7,1 8,2 6,9 12,7 16,5 12,6 13,4 7,0 11,1 11,8 51,7 29,0
No tenía edad
para votar

2,7 - 3,9 3,2 2,3 2,4 7,4 2,1 2,2 7,2 2,4 5,1 2,4

No tenía derecho
a voto

0,5 0,3 0,3 0,4 - 0,7 0,7 - 2,0 - - 1,6 -

N.R. 0,5 - - 0,2 0,3 0,9 0,3 0,2 - - - 1,8 1,0
N.C. 0,5 - - - - 0,3 - - 1,4 - - - 4,3
(N) (2.831) (348) (153) (275) (195) (760) (162) (172) (139) (75) (207) (77) (269)
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 SOLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2023
(1 o 2 en P0 y 1 en C5)

(N=2.301)

Pregunta C5aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP 18,3 0,8 - 0,7 3,4 17,2 39,8 46,4 49,3 34,4 42,0 29,5 14,8
PSOE 33,8 52,7 46,4 54,2 56,8 26,9 29,3 21,0 14,5 20,2 11,0 20,8 20,4
VOX 8,0 - - 0,5 - 8,1 3,4 14,3 19,0 30,3 34,2 3,4 3,7
Sumar 10,5 25,1 36,7 22,8 13,6 2,7 1,8 1,5 1,1 0,8 2,9 6,6 2,0
ERC 1,9 3,9 2,7 4,7 3,0 0,9 1,0 1,7 0,6 - 0,2 - 0,4
Junts 1,0 - 1,8 0,4 2,5 1,4 3,1 1,5 0,3 - - - -
EH Bildu 0,7 0,7 3,1 2,6 0,3 - 0,4 - 1,3 - - - 1,0
EAJ-PNV 0,8 1,3 0,6 0,4 1,8 0,8 0,3 0,5 3,0 - - 1,9 0,2
BNG 1,0 2,4 2,5 2,0 1,3 0,2 2,3 - - 1,0 - - -
CCa 0,4 - - - 0,6 0,5 1,0 0,4 - - - - 2,1
UPN 0,0 - - - - - - 0,3 - - - - -
PACMA 1,0 0,2 0,5 1,5 0,8 1,5 - 2,3 0,3 - - 7,4 0,9
Otro partido 1,7 3,0 0,9 1,5 1,2 1,4 2,5 4,3 0,4 - - 4,5 1,5
En blanco 3,2 1,1 0,5 1,5 2,2 7,7 1,9 0,8 - - - 1,9 6,5
Voto nulo 1,8 0,2 - 0,6 1,8 4,4 1,7 1,0 - - - 1,5 3,4
N.R. 4,8 2,8 3,5 3,3 5,3 6,6 3,5 2,0 1,3 0,8 4,8 12,2 11,6
N.C. 11,0 5,7 0,8 3,4 5,4 19,8 8,3 2,0 9,0 12,5 4,9 10,2 31,5
(N) (2.301) (322) (134) (246) (165) (601) (128) (145) (122) (61) (178) (31) (170)
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 SOLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0)

(N=2.831)

Pregunta C5aa
RECUERDO DE PARTICIPACIÓN + RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2023.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP 14,9 0,7 - 0,6 2,9 13,6 31,4 39,1 43,1 28,2 36,0 11,7 9,3
PSOE 27,5 48,8 40,6 48,5 48,0 21,3 23,1 17,7 12,7 16,5 9,4 8,2 12,9
VOX 6,5 - - 0,5 - 6,4 2,7 12,1 16,6 24,7 29,4 1,3 2,4
Sumar 8,5 23,3 32,1 20,4 11,5 2,2 1,4 1,2 0,9 0,7 2,5 2,6 1,2
ERC 1,5 3,6 2,3 4,2 2,5 0,7 0,8 1,4 0,6 - 0,2 - 0,2
Junts 0,8 - 1,6 0,4 2,1 1,1 2,5 1,2 0,2 - - - -
EH Bildu 0,6 0,6 2,7 2,3 0,3 - 0,3 - 1,1 - - - 0,6
EAJ-PNV 0,7 1,2 0,5 0,4 1,5 0,6 0,2 0,4 2,6 - - 0,8 0,2
BNG 0,8 2,2 2,2 1,8 1,1 0,2 1,8 - - 0,8 - - -
CCa 0,3 - - - 0,5 0,4 0,8 0,3 - - - - 1,3
UPN 0,0 - - - - - - 0,3 - - - - -
PACMA 0,8 0,2 0,5 1,3 0,7 1,2 - 1,9 0,2 - - 2,9 0,6
Otro partido 1,4 2,8 0,8 1,3 1,0 1,1 1,9 3,6 0,3 - - 1,8 1,0
En blanco 2,6 1,0 0,4 1,3 1,9 6,1 1,5 0,7 - - - 0,8 4,1
Nulo 1,4 0,2 - 0,5 1,5 3,4 1,3 0,9 - - - 0,6 2,1
No votó 14,5 7,1 8,2 6,9 12,7 16,5 12,6 13,4 7,0 11,1 11,8 51,7 29,0
No tenía edad 2,7 - 3,9 3,2 2,3 2,4 7,4 2,1 2,2 7,2 2,4 5,1 2,4
No tenía derecho
a voto

0,5 0,3 0,3 0,4 - 0,7 0,7 - 2,0 - - 1,6 -

N.R. 4,4 2,6 3,1 3,1 4,8 6,1 3,1 1,9 1,1 0,7 4,1 6,7 8,4
N.C. 9,5 5,3 0,7 3,0 4,6 15,9 6,6 1,7 9,3 10,2 4,2 4,0 24,2
(N) (2.831) (348) (153) (275) (195) (760) (162) (172) (139) (75) (207) (77) (269)
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Pregunta C6R
En  todo  caso,  ¿qué  partido  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?  (RESPUESTA  ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE 22,6 41,8 31,3 40,4 43,7 17,8 14,7 10,3 9,4 7,4 8,4 19,6 8,9
PP 14,0 0,7 1,2 0,4 2,0 12,0 38,2 39,2 41,2 21,5 29,3 13,6 7,4
VOX 9,7 3,7 - 0,7 1,0 7,6 9,6 18,0 16,1 26,9 44,3 0,9 5,9
Sumar 4,5 7,4 23,5 14,1 7,1 1,7 - 1,2 0,3 0,6 0,3 - 0,2
Podemos 2,7 9,1 13,1 6,2 1,5 - - - 1,3 - 2,0 - 0,4
ERC 2,1 4,3 2,3 5,8 5,5 0,5 2,1 0,4 0,4 - 0,2 - 1,9
IU 1,5 5,8 4,0 3,9 1,5 0,1 - - 0,3 0,6 - - -
Se Acabó la
Fiesta

1,0 0,2 - - 0,2 1,0 1,9 1,6 3,7 2,1 1,0 0,5 1,4

Ciudadanos 0,9 - - - 1,9 2,1 2,9 - 0,4 - - - 0,2
Junts 0,8 - 1,1 1,0 1,3 1,3 0,9 3,1 0,2 - - - -
BNG 0,8 3,2 1,5 2,2 1,2 0,1 0,8 - - - - - -
EAJ-PNV 0,7 1,0 - 0,5 1,8 0,8 1,0 0,4 2,5 - - 0,5 -
EH Bildu 0,7 1,6 0,6 3,3 0,5 0,1 - - 0,4 - - - 1,2
Compromís 0,7 1,9 3,1 1,2 0,7 0,4 - - 0,5 - - - -
PACMA 0,5 0,1 0,3 0,2 1,0 0,6 - - 0,7 1,8 - 0,5 1,0
CUP 0,5 1,8 2,9 0,7 - - - - - - - - -
Otro partido 5,3 3,6 5,4 5,3 3,9 8,7 5,9 2,4 1,2 10,9 2,6 1,5 4,2
Ninguno 18,4 3,9 5,6 7,2 16,9 29,8 15,5 13,9 12,5 8,0 4,4 32,7 40,9
N.S. 7,4 5,7 3,1 3,9 5,8 10,3 6,1 7,7 4,9 7,6 3,9 24,6 6,0
N.C. 5,4 4,2 1,0 3,0 2,3 5,0 0,4 1,9 4,0 12,4 3,7 5,6 20,3
(N) (3.004) (371) (158) (278) (206) (802) (168) (179) (146) (81) (227) (112) (277)

Pregunta C7aa
ESTUDIOS.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sin estudios 3,6 3,8 - 0,9 2,1 2,6 3,0 1,4 5,2 3,5 9,6 9,6 5,5
Primaria 11,5 17,1 4,4 6,7 2,2 11,3 12,9 5,6 8,9 40,8 11,7 21,5 11,5
Secundaria 1ª
etapa

27,7 31,8 12,5 14,5 14,9 30,0 20,5 29,5 21,0 19,7 39,1 39,6 42,1

Secundaria 2ª
etapa

14,3 11,7 24,7 15,8 21,2 13,0 20,4 12,2 21,6 10,9 11,8 10,3 7,3

F.P. 16,4 15,2 15,1 17,6 18,0 19,0 15,6 16,7 13,2 11,2 14,2 8,2 17,2
Superiores 25,7 18,8 43,4 44,5 41,7 23,6 27,6 34,5 30,0 14,0 13,0 8,1 12,2
Otros 0,3 - - - - 0,3 - - - - - - 2,4
N.C. 0,6 1,6 - - - 0,2 - - - - 0,8 2,6 1,7
(N) (3.004) (371) (158) (278) (206) (802) (168) (179) (146) (81) (227) (112) (277)
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Pregunta C8
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Católico/a
practicante

17,4 13,9 4,4 3,2 9,6 14,1 23,6 25,4 30,2 29,8 37,7 24,3 20,6

Católico/a no
practicante

35,9 24,4 22,4 21,1 32,1 44,1 43,1 44,9 42,9 36,6 37,0 35,8 38,2

Creyente de otra
religión

4,7 5,2 0,3 2,2 2,0 3,6 2,7 2,2 1,3 11,6 7,6 21,7 7,7

Agnóstico/a (no
niegan la
existencia de
Dios pero
tampoco la
descartan)

10,4 11,3 14,4 23,0 17,4 7,7 12,9 7,5 12,4 16,4 3,6 2,7 3,3

Indiferente, no
creyente

12,2 15,2 18,5 19,0 15,8 13,9 9,1 7,1 11,0 3,3 5,2 4,8 7,0

Ateo/a (niegan la
existencia de
Dios)

16,0 25,9 39,3 30,3 22,0 14,1 8,4 11,1 1,8 2,3 5,6 2,6 9,1

N.C. 3,4 4,1 0,6 1,1 1,0 2,5 0,2 1,8 0,5 - 3,3 8,2 14,0
(N) (3.004) (371) (158) (278) (206) (802) (168) (179) (146) (81) (227) (112) (277)

 SOLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN
(1, 2 o 3 en C8)

(N=1.743)

Pregunta C8a
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Nunca 25,4 35,8 44,3 28,0 26,7 27,9 14,8 13,7 16,1 15,4 30,0 24,6 23,3
Casi nunca 20,3 12,7 17,7 28,8 25,9 24,3 21,4 23,9 18,7 21,1 11,6 14,3 19,6
Varias veces al
año

25,1 23,4 20,5 20,0 24,8 25,6 37,9 35,8 32,1 13,6 19,5 20,7 20,3

Dos o tres veces
al mes

9,1 10,1 6,7 10,5 8,4 9,4 11,0 8,4 11,5 26,4 4,8 3,4 7,4

Todos los
domingos y
festivos

12,5 10,2 10,8 8,6 13,1 8,9 10,7 13,9 10,0 9,7 22,1 29,0 10,3

Varias veces a la
semana

5,8 6,1 - 4,1 1,1 2,9 4,2 3,7 4,4 9,3 10,6 7,3 14,6

N.C. 1,8 1,7 - - - 1,1 - 0,7 7,2 4,5 1,6 0,6 4,6
(N) (1.743) (161) (43) (74) (90) (495) (116) (130) (108) (63) (187) (91) (184)
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Pregunta C9
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Casado/a 44,9 40,7 39,9 40,4 45,6 46,4 56,1 47,6 44,4 34,4 50,8 37,7 45,5
Soltero/a 35,7 34,0 49,7 46,6 44,5 35,8 30,7 36,4 30,0 42,2 25,0 32,3 26,1
Viudo/a 8,3 12,1 4,2 3,5 5,3 4,8 6,9 5,4 11,4 12,7 13,2 19,6 13,7
Separado/a 3,4 5,9 2,3 1,4 0,3 3,3 1,7 5,4 5,0 7,4 1,5 2,9 4,8
Divorciado/a 7,3 7,2 3,9 7,9 4,5 9,4 4,6 5,3 8,2 3,3 9,6 7,6 6,1
N.C. 0,5 - - 0,2 - 0,3 - - 1,0 - - - 3,8
(N) (3.004) (371) (158) (278) (206) (802) (168) (179) (146) (81) (227) (112) (277)

Pregunta C10
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Trabaja 54,8 45,5 56,7 65,4 63,6 60,7 49,8 61,9 53,2 57,8 48,5 39,2 41,5
Jubilado/a o
pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

20,3 28,0 20,8 17,3 16,7 16,6 22,6 16,8 25,6 14,2 25,9 14,9 23,3

Pensionista
(anteriormente no
ha trabajado)

3,1 4,8 1,6 0,9 1,2 2,0 0,2 0,5 2,5 3,5 5,1 12,6 6,4

En paro y ha
trabajado antes

9,7 13,7 9,2 7,6 8,7 13,3 3,7 8,6 5,5 8,1 6,0 4,4 8,9

En paro y busca
su primer empleo

0,5 0,4 - 1,1 0,3 0,3 1,4 1,2 0,5 - 0,6 - 0,3

Estudiante 4,6 3,1 11,2 6,6 5,1 3,7 8,7 2,9 4,3 10,3 1,3 3,5 3,7
Trabajo
doméstico no
remunerado

4,7 3,8 - 1,0 2,9 1,8 12,2 7,7 2,5 3,8 7,0 18,4 9,0

Otra situación 1,9 0,7 0,4 - 1,5 1,5 1,3 0,3 4,9 2,4 4,4 6,4 4,0
N.C. 0,5 - - - - 0,2 - - 1,0 - 1,2 0,4 2,9
(N) (3.004) (371) (158) (278) (206) (802) (168) (179) (146) (81) (227) (112) (277)
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 SOLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en C10)
(N=1.646)

Pregunta C10a
¿Ud. trabaja como...?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Asalariado/a por
cuenta ajena

80,4 83,3 86,1 88,4 91,0 78,7 82,7 76,9 69,6 71,1 62,8 85,5 82,7

Empresario/a o
profesional con
asalariados/as

5,8 1,9 1,9 2,4 1,6 4,9 6,6 12,6 13,6 15,1 14,7 2,3 5,0

Profesional o
trabajador/a
autónomo/a (sin
asalariados/as)

12,0 11,9 10,8 9,2 7,4 13,9 10,7 7,8 16,8 13,8 20,8 6,3 10,0

Ayuda familiar
(sin remuneración
reglamentada en
la empresa o
negocio de un/a
familiar)

0,4 - - - - 1,2 - 0,5 - - - - -

Miembro de una
cooperativa

0,6 0,7 1,1 - - 0,2 - 2,2 - - 1,3 1,3 2,4

Otra situación 0,3 1,3 - - - - - - - - - 4,6 -
N.C. 0,5 1,0 - - - 1,2 - - - - 0,5 - -
(N) (1.646) (169) (90) (182) (131) (487) (84) (111) (77) (47) (110) (44) (115)
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Pregunta C10ba
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Directores/as y
gerentes

3,2 0,6 2,4 3,6 4,5 3,4 4,7 6,5 6,0 1,9 3,4 0,5 1,7

Profesionales,
científicos/as e
intelectuales

13,2 10,0 22,1 24,3 23,5 11,0 13,1 22,3 14,6 10,2 3,2 1,9 6,7

Técnicos/as y
profesionales de
nivel medio

6,8 6,3 9,8 9,9 8,8 8,2 5,6 9,4 5,4 2,3 4,3 0,5 3,2

Personal de
apoyo
administrativo

3,5 3,3 2,6 4,8 3,8 3,4 4,9 3,4 4,4 2,3 2,9 0,4 3,9

Trabajadores/as
de los servicios y
vendedores/as de
comercios y
mercados

10,1 6,9 12,6 9,4 9,7 12,8 7,1 7,2 7,4 13,4 11,4 10,9 9,2

Agricultores/as y
trabajadores/as
agropecuarios/as,
forestales y
pesqueros/as

2,3 2,4 1,2 - 0,4 2,3 1,3 0,9 1,7 13,6 5,8 1,8 2,3

Oficiales/as,
operarios/as y
artesanos/as

5,6 6,4 3,5 6,5 5,6 6,1 3,1 3,9 5,3 - 7,6 4,4 6,3

Operadores/as de
instalaciones y
máquinas y
ensambladores/a
s

3,3 3,8 1,1 3,4 5,6 3,4 3,2 4,5 1,9 5,1 3,4 2,6 1,2

Ocupaciones
elementales

4,9 5,0 1,5 2,9 1,3 6,4 4,6 2,6 2,2 7,3 4,9 15,1 5,7

Ocupaciones
militares y
cuerpos policiales

1,3 - - 0,4 0,6 2,4 2,2 0,9 3,8 1,7 1,2 - 1,2

Otra ocupación 0,1 0,4 - - - 0,1 - - - - - - -
Jubilado o
pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

20,3 28,0 20,8 17,3 16,7 16,6 22,6 16,8 25,6 14,2 25,9 14,9 23,3

Estudiante 4,6 3,1 11,2 6,6 5,1 3,7 8,7 2,9 4,3 10,3 1,3 3,5 3,7
Trabajo
doméstico no
remunerado

4,7 3,8 - 1,0 2,9 1,8 12,2 7,7 2,5 3,8 7,0 18,4 9,0

Otra situación
inactiva

5,0 5,5 2,0 0,9 2,7 3,4 1,5 0,8 7,5 5,8 9,6 19,0 10,4

Parados/as 10,2 14,0 9,2 8,7 9,0 13,6 5,2 9,8 6,0 8,1 6,6 4,4 9,3
N.C. 1,0 0,4 - 0,2 - 1,4 - 0,3 1,4 - 1,6 1,7 2,9
(N) (3.004) (371) (158) (278) (206) (802) (168) (179) (146) (81) (227) (112) (277)
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Pregunta C11
Pensando en los ingresos netos (después de deducciones) que por todos los conceptos entran en su hogar cada mes,
incluyendo los suyos, ¿en cuál de los siguientes tramos que voy a leerle se situaría Ud.?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Más de 5.000 € 7,4 6,3 13,1 9,2 10,2 6,0 6,5 12,5 10,7 9,5 7,0 0,4 4,0
De 3.901 a 5.000
€

9,9 8,5 15,6 17,2 12,4 8,0 14,8 17,0 11,3 2,0 7,0 1,5 5,1

De 2.701 a 3.900
€

13,8 11,7 19,3 20,5 19,7 14,2 12,5 15,3 14,4 9,0 9,9 2,8 9,3

De 1.801 a 2.700
€

19,7 19,2 25,3 21,2 23,1 23,9 22,8 17,7 20,0 20,2 15,2 3,0 10,8

De 1.100 a 1.800
€

25,9 28,1 18,3 19,2 21,6 25,6 27,9 28,4 28,0 39,4 30,3 29,5 25,4

Menos de 1.100 € 17,4 20,9 6,3 8,5 11,0 17,2 8,4 7,6 8,7 17,7 26,4 51,6 28,5
N.S. 2,0 1,3 1,8 1,4 0,5 1,4 4,4 0,5 0,6 2,2 2,2 7,3 4,4
N.C. 3,8 4,1 0,4 2,8 1,6 3,7 2,6 0,9 6,3 - 2,0 3,8 12,5
(N) (3.003) (371) (158) (278) (206) (802) (168) (178) (146) (81) (227) (112) (277)

Pregunta C12a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Clase alta y
media alta

4,1 2,4 6,4 4,0 5,3 3,4 5,4 8,7 5,9 5,7 4,2 - 3,3

Clase media-
media

36,9 33,5 36,2 40,2 45,1 36,7 44,2 47,9 50,5 26,6 27,4 15,8 33,4

Clase media-baja 12,8 8,1 13,3 13,9 12,4 18,7 14,1 9,5 11,7 10,1 9,8 4,8 9,2
Clase
trabajadora/obrer
a/proletariado

13,5 23,5 27,5 25,3 13,2 8,2 10,7 9,1 8,2 3,9 14,8 1,6 9,7

Clase baja/pobre 18,4 20,5 13,2 8,8 16,6 21,1 15,9 15,9 14,0 22,3 21,8 30,8 18,0
Otras 6,9 6,6 1,5 4,8 4,9 6,1 7,4 4,6 5,1 13,9 9,2 20,6 9,3
N.S. 5,8 4,5 2,0 3,0 2,6 4,5 2,3 3,5 3,5 9,3 11,1 25,9 10,4
N.C. 1,6 1,0 - - - 1,4 - 0,8 1,2 8,0 1,8 0,4 6,7
(N) (3.004) (371) (158) (278) (206) (802) (168) (179) (146) (81) (227) (112) (277)

CIS
Estudio nº3527. PROTECCIÓN CIVIL (III) Septiembre 2025

Pág 26



PROTECCIÓN CIVIL (III)

AVANCE DE RESULTADOS

TABULACIÓN POR RELIGIOSIDAD

Estudio nº 3527
Septiembre 2025



Pregunta 0A1
Sexo:

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Hombre 48,5 35,9 46,3 39,3 60,2 52,1 59,9 48,0
Mujer 51,5 64,1 53,7 60,7 39,8 47,9 40,1 52,0
(N) (3.004) (523) (1.079) (142) (313) (366) (480) (102)

Pregunta 0A2
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

De 18 a 24 años 8,3 6,8 5,3 6,5 16,0 9,2 12,3 3,2
De 25 a 34 años 13,7 7,7 8,5 32,8 13,6 17,4 25,0 6,4
De 35 a 44 años 17,6 11,3 17,7 20,7 15,6 20,5 22,4 18,7
De 45 a 54 años 19,6 14,4 22,6 25,2 15,3 19,9 19,3 21,6
De 55 a 64 años 16,7 14,5 21,4 5,0 18,0 17,9 11,4 11,5
De 65 a 74 años 12,1 15,2 13,7 4,6 15,2 9,0 6,1 20,2
75 y más años 11,9 30,2 10,8 5,2 6,4 6,0 3,5 18,4
(N) (3.004) (523) (1.079) (142) (313) (366) (480) (102)

Pregunta 0
En primer lugar quisiera preguntarle si tiene Ud....

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

La nacionalidad española 90,7 90,4 92,5 42,2 92,1 94,9 97,0 92,1
La nacionalidad española y otra 3,5 3,7 3,0 14,7 5,1 1,9 1,7 1,7
Otra nacionalidad 5,8 5,9 4,5 43,1 2,8 3,2 1,3 6,2
(N) (3.004) (523) (1.079) (142) (313) (366) (480) (102)

CIS
Estudio nº3527. PROTECCIÓN CIVIL (III) Septiembre 2025

Pág 27



 SOLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0)

(N=2.831)

Pregunta 0a
¿Y tiene Ud. la nacionalidad española desde que nació o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Desde que nació 95,2 96,0 96,0 62,3 92,8 98,0 97,0 97,6
La ha adquirido con posterioridad 4,8 4,0 4,0 37,7 7,2 2,0 3,0 2,4
(N) (2.831) (492) (1.031) (81) (304) (354) (474) (95)

Pregunta 0b
¿En qué país ha nacido Ud.?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

En España 88,8 89,4 90,6 35,0 89,3 95,3 94,2 92,0
En otro país 11,2 10,6 9,4 65,0 10,7 4,7 5,8 8,0
(N) (3.004) (523) (1.079) (142) (313) (366) (480) (102)

CIS
Estudio nº3527. PROTECCIÓN CIVIL (III) Septiembre 2025

Pág 28



 SOLO A QUIENES HAN NACIDO FUERA DE ESPAÑA
(2 en P0b)

(N=336)

Pregunta 0c
¿Cuál?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Colombia 15,0 19,2 22,9 8,5 3,4 4,0 16,3 28,2
Venezuela 10,8 20,0 10,3 9,5 4,3 12,8 4,5 13,1
Argentina 7,8 5,2 4,4 4,1 31,0 5,2 14,1 -
Rumanía 6,4 - 0,5 21,5 3,4 - - -
Marruecos 5,7 - 4,3 13,9 2,4 - 2,6 5,2
Ecuador 4,9 1,7 7,5 5,1 1,6 3,7 1,9 17,6
Francia 4,5 4,1 6,6 - 4,3 3,7 15,0 -
Perú 4,3 8,5 4,0 2,4 3,0 - 8,6 -
Honduras 4,1 - 5,8 8,0 - 3,1 - -
Paraguay 3,8 9,7 3,2 4,6 - - - -
Brasil 2,9 2,9 4,0 2,5 2,1 6,6 - -
China 1,9 - - - 11,9 - 8,7 -
Bolivia 1,8 - 3,2 0,5 - 13,4 - -
Cuba 1,8 0,9 2,2 - 1,6 3,4 7,5 -
Italia 1,7 1,3 2,2 - 5,4 6,1 - -
El Salvador 1,6 - 0,5 4,1 3,4 - - -
Portugal 1,5 7,3 1,1 - - - - -
Uruguay 1,5 - 3,4 - - 2,8 1,9 7,2
Suiza 1,4 - 1,7 - 3,4 10,4 - -
Alemania 1,3 0,8 0,5 - 6,0 2,4 3,6 -
República Dominicana 1,2 3,8 0,7 1,5 - - - -
Argelia 1,1 - - 3,9 - - - -
México 1,0 - 1,5 1,1 2,7 - - -
Polonia 1,0 4,1 0,7 - - 2,7 - -
Ucrania 1,0 0,8 - 1,7 - - 2,1 8,7
Nicaragua 0,8 4,4 0,4 - - - - -
Estados Unidos de América 0,8 0,8 0,9 - 1,6 - 2,1 -
Chile 0,7 - 1,8 - - - - 6,7
Países Bajos 0,6 1,0 - - - - 5,6 -
Gambia 0,6 - - 2,3 - - - -
Filipinas 0,6 - - 2,1 - - - -
Guinea Bissau 0,5 - - 2,0 - - - -
Panamá 0,5 - 1,8 - - - - -
Reino Unido 0,5 - 0,7 - 1,6 - 1,7 -
Nigeria 0,5 - 1,6 - - - - -
Bulgaria 0,5 - - - - 3,0 - 13,4
Rusia 0,5 - - - - 9,2 - -
Guinea Ecuatorial 0,4 0,7 - - - 4,2 1,3 -
Costa Rica 0,4 - 0,5 - - - 2,6 -
India 0,2 - - - 2,3 - - -
Israel 0,2 - - - - 3,3 - -
Lituania 0,2 - 0,6 - - - - -
Letonia 0,2 - - - 1,6 - - -
Moldavia 0,2 - - - 1,5 - - -
Apátridas 0,2 - - 0,6 - - - -
Sierra Leona 0,1 0,8 - - - - - -
Costa de Marfil 0,1 - - - 1,4 - - -
Bélgica 0,1 0,8 - - - - - -
N.C. 0,4 1,1 0,7 - - - - -
(N) (336) (55) (102) (92) (33) (17) (28) (8)
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Pregunta 0d
¿En qué comunidad autónoma reside Ud. de forma habitual?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Andalucía 18,4 21,0 21,6 15,1 13,6 17,5 14,0 12,9
Aragón 2,7 2,5 2,7 4,4 3,8 2,6 2,4 0,9
Asturias (Principado de) 1,8 1,1 1,7 - 2,2 2,8 2,3 0,9
Balears (Illes) 3,0 1,1 2,6 1,5 2,5 6,8 3,1 5,8
Canarias 5,4 5,2 5,3 6,9 8,6 3,9 3,9 9,5
Cantabria 1,0 1,5 0,7 1,1 0,8 2,2 0,8 -
Castilla-La Mancha 4,8 6,3 5,5 5,5 3,6 5,6 2,8 -
Castilla y León 5,5 6,7 6,0 7,3 2,6 5,0 4,5 5,0
Cataluña 15,3 10,1 14,8 21,8 18,3 14,1 18,8 18,2
Comunitat Valenciana 10,7 10,5 8,5 14,2 11,2 12,8 12,9 10,3
Extremadura 2,2 3,4 2,0 2,0 2,3 2,2 1,4 2,1
Galicia 6,1 6,6 7,2 4,9 3,9 6,1 4,8 6,8
Madrid (Comunidad de) 12,4 11,9 11,8 10,5 16,4 10,9 12,9 13,9
Murcia (Región de) 2,8 2,5 3,7 - 3,4 2,5 1,8 1,0
Navarra (Comunidad Foral de) 1,6 3,5 1,5 3,1 0,7 0,3 0,7 3,2
País Vasco 4,2 4,9 2,5 0,8 5,7 4,2 6,3 7,6
Rioja (La) 1,8 1,0 1,4 - 0,3 0,4 6,4 0,7
Ceuta (Ciudad autónoma de) 0,2 - 0,3 0,4 - - - 1,0
Melilla (Ciudad autónoma de) 0,1 0,3 - 0,5 - - 0,2 -
(N) (3.004) (523) (1.079) (142) (313) (366) (480) (102)

Pregunta 1
¿Cree Ud. que el número de incendios forestales en España, aumentará, seguirá igual o disminuirá en los próximos
años?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Aumentará 69,7 59,0 68,3 62,0 78,4 78,6 78,5 49,8
Seguirá igual 13,2 17,7 12,3 18,5 12,8 13,0 8,8 14,4
Disminuirá 9,6 12,4 13,2 13,1 5,6 5,7 3,6 8,2
N.S. 5,2 8,2 5,0 6,3 2,8 2,5 2,8 19,7
N.C. 2,3 2,7 1,3 - 0,4 0,2 6,4 7,8
(N) (3.004) (523) (1.079) (142) (313) (366) (480) (102)
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Pregunta 2
A lo largo del año 2025, ¿se ha visto Ud. afectado/a por algún incendio forestal?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Sí 13,2 13,6 12,9 8,2 12,7 12,0 16,2 11,9
No 86,8 86,4 87,0 91,8 87,3 88,0 83,8 88,1
N.C. 0,0 - 0,1 - - - - -
(N) (3.004) (523) (1.079) (142) (313) (366) (480) (102)

 SOLO A QUIENES SE HAN VISTO AFECTADOS/AS POR UN INCENDIO FORESTAL EN 2025
(1 en P2)
(N=395)

Pregunta 3
Ante ese incendio, ¿cómo reaccionó Ud.? Su reacción fue...

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

De pánico o miedo irrefrenable o de
parálisis, incapaz de reaccionar

3,2 5,2 2,1 - 6,9 - 4,3 -

De miedo o temor más moderadas,
con conducta razonable

28,4 31,1 25,8 57,3 11,6 31,9 35,1 13,7

De desconcierto, intranquilidad 33,6 36,9 29,6 21,3 38,0 30,6 35,8 52,7
De tranquilidad 28,3 24,0 35,5 3,5 37,7 34,2 19,4 -
De indiferencia 1,7 - 3,3 - - 1,1 1,3 3,8
(NO LEER) Otra reacción o
sentimiento

3,9 2,8 2,4 18,0 5,8 2,4 4,0 11,5

N.S./N.R. - - - - - - - -
N.C. 1,0 - 1,3 - - - - 18,3
(N) (395) (71) (139) (12) (40) (44) (78) (12)
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Pregunta 3MT
Ante ese incendio, ¿cómo reaccionó Ud.? Su reacción fue... (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

De pánico o miedo irrefrenable o de
parálisis, incapaz de reaccionar

0,4 0,7 0,3 - 0,9 - 0,7 -

De miedo o temor más moderadas,
con conducta razonable

3,7 4,2 3,3 4,7 1,5 3,8 5,7 1,6

De desconcierto, intranquilidad 4,4 5,0 3,8 1,8 4,8 3,7 5,8 6,3
De tranquilidad 3,7 3,3 4,6 0,3 4,8 4,1 3,1 -
De indiferencia 0,2 - 0,4 - - 0,1 0,2 0,4
(NO LEER) Otra reacción o
sentimiento

0,5 0,4 0,3 1,5 0,7 0,3 0,7 1,4

N.S./N.R. - - - - - - - -
N.C. 0,1 - 0,2 - - - - 2,2
No han sido afectados/as por un
incendio forestal o N.C. (P2)

86,8 86,4 87,1 91,8 87,3 88,0 83,8 88,1

(N) (3.004) (523) (1.079) (142) (313) (366) (480) (102)

 SOLO A QUIENES SE HAN VISTO AFECTADOS/AS POR UN INCENDIO FORESTAL EN 2025
(1 en P2)
(N=395)

Pregunta 4
En concreto, ¿cómo le afectó el incendio?

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Ha sido desalojado/a de su vivienda
Sí 5,9 4,8 5,6 8,1 11,3 4,7 6,0 -
No 94,1 95,2 94,4 91,9 88,7 95,3 94,0 100,0
N.S. - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - -
(N) (395) (71) (139) (12) (40) (44) (78) (12)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Su negocio, animales o cultivos han sufrido daños
Sí 14,5 23,1 10,7 50,6 18,9 5,3 10,2 18,3
No 85,5 76,9 89,3 49,4 81,1 94,7 89,8 81,7
N.S. - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - -
(N) (395) (71) (139) (12) (40) (44) (78) (12)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Su vivienda o terreno ha sufrido daños
Sí 12,2 15,4 8,2 59,3 21,4 9,0 5,4 18,3
No 87,8 84,6 91,8 40,7 78,6 91,0 94,6 81,7
N.S. - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - -
(N) (395) (71) (139) (12) (40) (44) (78) (12)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Ud. o alguien de su familia ha sufrido lesiones o daños
Sí 5,7 6,2 2,5 42,9 6,0 5,2 5,7 3,8
No 94,2 93,8 97,5 57,1 94,0 94,8 94,3 92,9
N.S. 0,1 - - - - - - 3,4
N.C. - - - - - - - -
(N) (395) (71) (139) (12) (40) (44) (78) (12)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Ha tenido que usar mascarilla en su localidad
Sí 28,4 27,0 35,8 16,9 21,1 24,0 24,6 26,2
No 71,5 73,0 63,8 83,1 78,9 76,0 75,4 73,8
N.S. - - - - - - - -
N.C. 0,1 - 0,3 - - - - -
(N) (395) (71) (139) (12) (40) (44) (78) (12)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Ha sido confinado/a en su casa por riesgo de intoxicación por humo
Sí 11,6 14,9 6,4 55,3 16,6 3,5 13,5 11,6
No 88,4 85,1 93,6 44,7 83,4 96,5 86,5 88,4
N.S. - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - -
(N) (395) (71) (139) (12) (40) (44) (78) (12)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Su localidad o el entorno ha sufrido daños materiales o personales
Sí 51,1 57,3 49,0 82,0 56,5 63,9 39,3 21,0
No 48,8 42,7 51,0 18,0 43,5 36,1 60,0 79,0
N.S. - - - - - - - -
N.C. 0,1 - - - - - 0,6 -
(N) (395) (71) (139) (12) (40) (44) (78) (12)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Ha sufrido limitaciones o cortes en servicios o infraestructuras, como colegios, carreteras, suministros...
Sí 57,1 65,1 59,1 63,9 53,7 47,8 51,7 60,1
No 42,6 34,9 40,9 36,1 46,3 52,2 46,9 39,9
N.S. 0,3 - - - - - 1,4 -
N.C. - - - - - - - -
(N) (395) (71) (139) (12) (40) (44) (78) (12)

Pregunta 4MT
En concreto, ¿cómo le afectó el incendio? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Ha sido desalojado/a de su vivienda
Sí 0,8 0,6 0,7 0,7 1,4 0,6 1,0 -
No 12,4 12,9 12,2 7,6 11,2 11,4 15,2 11,9
N.S. - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - -
No han sido afectados/as por un
incendio forestal o N.C. (P2)

86,8 86,4 87,1 91,8 87,3 88,0 83,8 88,1

(N) (3.004) (523) (1.079) (142) (313) (366) (480) (102)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Su negocio, animales o cultivos han sufrido daños
Sí 1,9 3,1 1,4 4,2 2,4 0,6 1,7 2,2
No 11,3 10,4 11,5 4,1 10,3 11,3 14,6 9,7
N.S. - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - -
No han sido afectados/as por un
incendio forestal o N.C. (P2)

86,8 86,4 87,1 91,8 87,3 88,0 83,8 88,1

(N) (3.004) (523) (1.079) (142) (313) (366) (480) (102)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Su vivienda o terreno ha sufrido daños
Sí 1,6 2,1 1,1 4,9 2,7 1,1 0,9 2,2
No 11,6 11,5 11,9 3,4 9,9 10,9 15,4 9,7
N.S. - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - -
No han sido afectados/as por un
incendio forestal o N.C. (P2)

86,8 86,4 87,1 91,8 87,3 88,0 83,8 88,1

(N) (3.004) (523) (1.079) (142) (313) (366) (480) (102)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Ud. o alguien de su familia ha sufrido lesiones o daños
Sí 0,7 0,8 0,3 3,5 0,8 0,6 0,9 0,4
No 12,4 12,7 12,6 4,7 11,9 11,3 15,3 11,1
N.S. 0,0 - - - - - - 0,4
N.C. - - - - - - - -
No han sido afectados/as por un
incendio forestal o N.C. (P2)

86,8 86,4 87,1 91,8 87,3 88,0 83,8 88,1

(N) (3.004) (523) (1.079) (142) (313) (366) (480) (102)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Ha tenido que usar mascarilla en su localidad
Sí 3,7 3,7 4,6 1,4 2,7 2,9 4,0 3,1
No 9,4 9,9 8,3 6,9 10,0 9,1 12,2 8,8
N.S. - - - - - - - -
N.C. 0,0 - 0,0 - - - - -
No han sido afectados/as por un
incendio forestal o N.C. (P2)

86,8 86,4 87,1 91,8 87,3 88,0 83,8 88,1

(N) (3.004) (523) (1.079) (142) (313) (366) (480) (102)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Ha sido confinado/a en su casa por riesgo de intoxicación por humo
Sí 1,5 2,0 0,8 4,6 2,1 0,4 2,2 1,4
No 11,6 11,5 12,1 3,7 10,6 11,5 14,0 10,5
N.S. - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - -
No han sido afectados/as por un
incendio forestal o N.C. (P2)

86,8 86,4 87,1 91,8 87,3 88,0 83,8 88,1

(N) (3.004) (523) (1.079) (142) (313) (366) (480) (102)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Su localidad o el entorno ha sufrido daños materiales o personales
Sí 6,7 7,8 6,3 6,8 7,2 7,6 6,4 2,5
No 6,4 5,8 6,6 1,5 5,5 4,3 9,7 9,4
N.S. - - - - - - - -
N.C. 0,0 - - - - - 0,1 -
No han sido afectados/as por un
incendio forestal o N.C. (P2)

86,8 86,4 87,1 91,8 87,3 88,0 83,8 88,1

(N) (3.004) (523) (1.079) (142) (313) (366) (480) (102)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Ha sufrido limitaciones o cortes en servicios o infraestructuras, como colegios, carreteras, suministros...
Sí 7,5 8,8 7,6 5,3 6,8 5,7 8,4 7,2
No 5,6 4,7 5,3 3,0 5,9 6,2 7,6 4,8
N.S. 0,0 - - - - - 0,2 -
N.C. - - - - - - - -
No han sido afectados/as por un
incendio forestal o N.C. (P2)

86,8 86,4 87,1 91,8 87,3 88,0 83,8 88,1

(N) (3.004) (523) (1.079) (142) (313) (366) (480) (102)

Pregunta 5
¿Diría Ud. que su grado de conocimiento acerca de cómo debe comportarse en un incendio forestal es muy alto, alto,
bajo, muy bajo o nulo?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Muy alto 4,9 7,0 4,6 8,3 4,2 3,9 3,6 5,9
Alto 27,1 25,0 29,8 30,1 27,3 26,5 23,6 22,4
(NO LEER) Medio 9,4 12,6 8,7 9,2 6,3 5,6 11,8 11,4
Bajo 34,8 29,5 34,2 21,3 38,1 40,0 41,6 25,8
Muy bajo 9,0 6,4 8,8 8,2 13,4 10,0 8,0 14,0
Nulo 12,2 13,6 12,1 16,9 9,7 12,8 11,2 8,0
N.S. 1,7 3,1 0,9 6,0 1,0 1,2 0,3 7,0
N.C. 1,0 2,8 1,0 - - - - 5,5
(N) (3.004) (523) (1.079) (142) (313) (366) (480) (102)
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Pregunta 6
¿Ud. considera útil que le envíen el aviso a su móvil en el caso de una emergencia extraordinaria en su zona o no lo
considera útil?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Lo considera útil 94,3 91,3 93,8 95,7 97,2 95,8 95,9 91,9
No lo considera útil 4,2 5,3 5,0 1,6 2,4 3,4 4,0 3,0
(NO LEER) Depende 0,2 0,7 0,0 1,5 0,2 - - -
N.S. 0,6 0,5 0,9 1,2 0,2 0,1 0,1 2,2
N.C. 0,7 2,2 0,3 - - 0,7 - 2,8
(N) (3.004) (523) (1.079) (142) (313) (366) (480) (102)

Pregunta 7
¿Cree Ud. que el aumento del número de incendios forestales está muy relacionado, bastante, poco o nada relacionado
con...?

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

El cambio climático
Muy relacionado 32,5 22,7 27,3 32,4 41,6 40,4 44,1 27,4
Bastante relacionado 35,7 36,3 38,3 33,9 35,3 34,0 31,0 35,9
Poco relacionado 19,3 26,5 22,4 18,3 12,2 15,0 12,7 18,2
Nada relacionado 11,1 11,9 11,0 13,4 10,0 8,5 11,6 15,2
N.S. 1,1 1,9 0,9 2,0 0,8 1,9 0,2 1,0
N.C. 0,3 0,6 0,1 - - 0,3 0,4 2,3
(N) (3.004) (523) (1.079) (142) (313) (366) (480) (102)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Intereses económicos respecto a los terrenos
Muy relacionado 33,6 29,2 33,7 30,1 35,7 30,4 40,6 30,7
Bastante relacionado 36,9 34,8 38,4 35,8 37,3 42,7 32,5 32,3
Poco relacionado 19,3 19,1 17,9 22,8 22,1 20,2 19,7 16,9
Nada relacionado 4,6 6,9 4,8 6,6 1,4 2,4 4,1 7,3
N.S. 4,8 7,9 4,9 4,7 2,4 3,3 2,2 11,8
N.C. 0,8 2,1 0,3 - 1,2 0,9 0,8 0,9
(N) (3.004) (523) (1.079) (142) (313) (366) (480) (102)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Conflictos personales o vecinales respecto a los terrenos
Muy relacionado 7,5 6,8 9,4 7,9 7,6 7,4 5,0 3,8
Bastante relacionado 22,8 23,4 25,4 26,6 18,6 26,8 17,4 12,4
Poco relacionado 46,7 39,2 44,3 37,4 60,4 43,4 57,6 43,2
Nada relacionado 16,1 21,5 15,3 20,7 8,9 14,5 15,8 19,2
N.S. 6,0 7,4 5,3 7,4 3,7 7,7 3,3 20,1
N.C. 0,7 1,7 0,3 - 0,7 0,2 1,1 1,3
(N) (3.004) (523) (1.079) (142) (313) (366) (480) (102)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Comportamientos pirómanos, de atracción impulsiva hacia el fuego
Muy relacionado 22,2 24,1 25,2 31,5 20,1 20,6 14,2 16,4
Bastante relacionado 40,5 45,9 43,9 21,5 35,5 40,9 34,5 45,7
Poco relacionado 30,3 16,4 25,5 37,2 39,3 31,3 47,6 30,2
Nada relacionado 4,7 9,0 3,6 6,2 3,8 5,6 1,9 3,8
N.S. 1,8 3,2 1,7 3,7 0,8 1,6 0,5 2,9
N.C. 0,6 1,4 0,2 - 0,5 - 1,3 1,0
(N) (3.004) (523) (1.079) (142) (313) (366) (480) (102)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

La falta de limpieza y mantenimiento de los bosques de la zona
Muy relacionado 58,8 57,1 61,1 41,8 66,2 55,8 58,3 57,2
Bastante relacionado 31,5 29,5 30,7 37,1 27,7 33,4 35,9 25,9
Poco relacionado 6,3 5,9 5,4 15,8 5,2 8,7 4,4 7,4
Nada relacionado 2,1 4,9 1,7 2,7 0,5 1,2 0,8 5,8
N.S. 0,8 1,2 0,5 1,8 0,4 0,3 0,6 3,2
N.C. 0,6 1,5 0,5 0,7 - 0,7 - 0,5
(N) (3.004) (523) (1.079) (142) (313) (366) (480) (102)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Las limitaciones legales sobre actividad rural
Muy relacionado 31,6 33,6 35,0 26,4 26,9 27,9 29,9 28,2
Bastante relacionado 31,3 32,5 32,6 21,7 32,9 31,7 30,5 20,7
Poco relacionado 21,9 15,1 19,7 29,5 27,3 24,6 27,5 18,3
Nada relacionado 5,4 11,1 4,1 11,5 1,9 5,9 3,3 1,6
N.S. 8,8 6,2 7,7 8,8 10,2 9,1 8,7 28,8
N.C. 1,0 1,6 0,8 2,0 0,8 0,7 0,2 2,5
(N) (3.004) (523) (1.079) (142) (313) (366) (480) (102)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Accidentes o descuidos con colillas, maquinaria, barbacoas, etc.
Muy relacionado 23,6 22,9 23,2 26,7 27,0 23,1 22,1 24,4
Bastante relacionado 44,7 46,2 46,4 35,7 44,3 46,6 42,5 36,7
Poco relacionado 26,5 21,2 26,0 20,8 26,6 26,4 34,5 28,2
Nada relacionado 3,7 7,0 2,7 16,9 1,0 3,0 0,9 2,5
N.S. 0,8 1,2 0,8 - 1,0 0,9 - 3,0
N.C. 0,8 1,5 0,9 - - - - 5,2
(N) (3.004) (523) (1.079) (142) (313) (366) (480) (102)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

El abandono de prácticas tradicionales que mantenían el equilibrio del monte
Muy relacionado 53,3 53,2 56,3 36,4 59,3 53,0 50,1 44,8
Bastante relacionado 33,3 32,2 32,1 37,9 30,8 32,9 38,2 31,2
Poco relacionado 8,1 7,1 7,8 11,9 7,6 6,8 9,6 10,8
Nada relacionado 2,2 2,5 1,7 6,4 1,4 3,4 0,8 4,5
N.S. 2,6 3,0 1,9 7,4 0,7 3,9 1,2 8,7
N.C. 0,4 2,0 0,2 - 0,1 - - -
(N) (3.004) (523) (1.079) (142) (313) (366) (480) (102)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

La despoblación del mundo rural
Muy relacionado 40,8 37,4 41,4 32,9 43,3 42,0 43,7 36,3
Bastante relacionado 36,6 39,2 34,3 38,3 36,8 38,8 39,2 23,5
Poco relacionado 16,0 15,0 18,9 19,2 17,1 10,1 13,2 17,5
Nada relacionado 4,4 4,7 3,4 7,7 2,4 6,7 3,4 11,3
N.S. 1,7 2,4 1,6 1,9 0,2 1,7 0,5 11,0
N.C. 0,5 1,3 0,5 - 0,3 0,7 0,1 0,5
(N) (3.004) (523) (1.079) (142) (313) (366) (480) (102)
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Pregunta 8
¿Piensa Ud. que en la gestión de los incendios forestales es más importante la prevención,  la extinción o ambas
actuaciones por igual?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Es más importante la prevención 55,1 57,1 54,8 44,9 54,7 53,2 58,4 54,0
Es más importante la extinción 0,8 1,0 1,3 2,5 - 0,1 0,2 -
Ambas son igual de importantes 43,5 41,2 43,1 52,5 45,2 46,0 41,4 43,8
N.S. 0,5 0,7 0,8 - - 0,7 - -
N.C. 0,1 - - - 0,1 - - 2,3
(N) (3.004) (523) (1.079) (142) (313) (366) (480) (102)

Pregunta 9
¿Considera Ud. que su Comunidad autónoma, por sí sola, está muy preparada, bastante, poco o nada preparada para
hacer frente a este tipo de incendios?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Muy preparada 5,5 4,1 5,2 6,1 3,0 4,0 10,1 6,5
Bastante preparada 31,3 32,0 32,2 32,2 32,7 26,7 30,5 32,4
Poco preparada 45,2 41,8 47,8 41,4 46,9 50,6 40,6 36,9
Nada preparada 9,1 10,4 7,0 12,5 9,3 9,8 9,4 15,1
N.S. 8,5 11,1 7,1 7,8 8,1 8,8 9,0 9,2
N.C. 0,4 0,5 0,6 - - 0,1 0,4 -
(N) (3.004) (523) (1.079) (142) (313) (366) (480) (102)

Pregunta 10
En su opinión, ¿cree que es preferible que los servicios de prevención y extinción de incendios de su Comunidad
autónoma sean públicos o se contraten a empresas privadas?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Que sean públicos 80,8 76,1 79,1 86,4 82,2 84,9 87,2 64,7
Que se contraten a empresas
privadas

7,8 9,1 9,2 6,6 8,9 6,1 3,0 14,4

(NO LEER) Las dos, mixta,
combinada, ambas

5,3 5,6 4,7 5,2 5,4 4,1 7,0 5,9

N.S. 4,5 6,3 5,5 0,7 2,4 4,5 1,5 11,0
N.C. 1,6 2,8 1,5 1,1 1,0 0,5 1,4 3,9
(N) (3.004) (523) (1.079) (142) (313) (366) (480) (102)
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Pregunta 11
¿Considera Ud. que las siguientes acciones que le voy a leer son muy necesarias, bastante, poco o nada necesarias para
reducir el riesgo y atajar mejor los incendios forestales en España?

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Aumentar la formación de la población para reducir los efectos de los incendios
Muy necesaria 47,6 51,9 47,9 54,1 45,9 46,4 40,4 57,0
Bastante necesaria 38,7 36,0 38,6 29,9 42,0 40,6 44,6 21,4
(NO LEER) Regular 0,4 0,5 0,3 1,1 - - 0,6 1,6
Poco necesaria 10,8 8,8 10,4 14,5 10,3 12,0 12,7 7,9
Nada necesaria 1,5 1,3 1,5 0,4 1,2 0,6 1,7 7,1
N.S. 0,6 0,2 1,2 - - 0,4 - 2,7
N.C. 0,5 1,4 0,2 - 0,6 - - 2,4
(N) (3.004) (523) (1.079) (142) (313) (366) (480) (102)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Mejorar las condiciones de trabajo del personal de prevención y extinción de incendios
Muy necesaria 63,4 64,9 59,2 65,1 66,7 68,9 65,4 57,7
Bastante necesaria 30,5 27,4 34,2 31,0 27,6 27,9 28,8 33,6
(NO LEER) Regular 0,2 0,2 0,3 - - - - 2,3
Poco necesaria 3,8 4,7 3,9 3,9 4,2 1,9 4,3 2,5
Nada necesaria 0,5 0,5 0,6 - 0,2 1,1 0,4 0,5
N.S. 1,0 0,4 1,6 - 1,3 0,1 1,2 1,8
N.C. 0,4 1,8 0,2 - - - - 1,6
(N) (3.004) (523) (1.079) (142) (313) (366) (480) (102)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Mejorar los servicios de prevención de incendios
Muy necesaria 69,3 72,3 63,2 68,2 76,8 74,9 71,3 67,0
Bastante necesaria 28,6 24,6 34,6 30,4 21,2 24,4 27,9 25,2
(NO LEER) Regular - - - - - - - -
Poco necesaria 1,3 0,9 1,5 1,4 1,8 0,7 0,6 4,7
Nada necesaria 0,3 0,9 0,3 - - - - 0,5
N.S. 0,2 - 0,4 - 0,2 - 0,2 -
N.C. 0,3 1,3 - - - - - 2,6
(N) (3.004) (523) (1.079) (142) (313) (366) (480) (102)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Fomentar el voluntariado
Muy necesaria 33,2 41,0 33,9 45,4 27,6 32,4 22,4 40,1
Bastante necesaria 42,7 39,3 44,8 40,7 45,5 42,0 42,3 36,1
(NO LEER) Regular 0,4 0,4 0,4 1,1 0,2 - 0,3 0,9
Poco necesaria 17,1 10,3 15,0 6,7 20,5 20,5 30,0 5,5
Nada necesaria 4,3 4,6 4,2 2,6 4,3 4,4 3,9 6,9
N.S. 1,3 2,3 1,0 3,5 1,6 0,7 0,3 3,1
N.C. 1,1 2,1 0,8 - 0,3 - 0,9 7,2
(N) (3.004) (523) (1.079) (142) (313) (366) (480) (102)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Crear una Agencia Estatal de Protección Civil
Muy necesaria 37,5 39,1 36,0 53,2 40,7 38,5 32,6 32,1
Bastante necesaria 37,6 36,6 40,4 30,4 34,2 39,3 35,9 35,8
(NO LEER) Regular 0,4 0,3 0,3 - - - 1,1 0,4
Poco necesaria 12,7 11,7 13,5 7,4 14,3 13,5 13,0 7,4
Nada necesaria 7,6 7,8 6,0 4,7 6,5 4,8 12,9 16,5
N.S. 2,9 2,2 2,7 1,0 3,3 3,5 3,5 3,6
N.C. 1,4 2,4 1,0 3,4 1,1 0,4 0,9 4,0
(N) (3.004) (523) (1.079) (142) (313) (366) (480) (102)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Que las CC. AA. se doten de más medios materiales
Muy necesaria 57,3 58,8 58,1 49,5 62,0 57,8 55,3 44,8
Bastante necesaria 36,5 35,9 36,5 36,5 31,8 38,7 38,2 37,3
(NO LEER) Regular 0,4 0,3 0,1 2,5 0,2 - 0,4 2,7
Poco necesaria 3,6 2,0 3,2 8,2 4,2 2,7 4,9 5,6
Nada necesaria 0,8 0,6 1,1 1,8 0,3 0,3 0,3 2,7
N.S. 0,9 0,9 0,6 1,4 1,0 0,6 0,9 4,0
N.C. 0,6 1,6 0,4 - 0,4 - 0,1 2,8
(N) (3.004) (523) (1.079) (142) (313) (366) (480) (102)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Incrementar el uso agrícola y ganadero de los terrenos
Muy necesaria 51,7 57,1 54,4 48,3 50,1 44,2 47,2 53,2
Bastante necesaria 37,4 35,8 36,5 45,4 36,4 41,6 36,4 37,5
(NO LEER) Regular 0,3 0,5 0,0 - 0,2 - 0,5 2,3
Poco necesaria 7,7 3,8 6,6 5,2 9,9 9,7 12,9 3,6
Nada necesaria 1,0 0,4 0,7 0,4 1,5 1,2 1,7 0,5
N.S. 1,5 1,7 1,3 0,7 1,4 2,9 1,0 2,8
N.C. 0,4 0,7 0,4 - 0,5 0,5 0,3 -
(N) (3.004) (523) (1.079) (142) (313) (366) (480) (102)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Flexibilizar las leyes sobre la actividad rural
Muy necesaria 40,2 47,8 45,2 37,9 33,2 34,4 32,7 30,4
Bastante necesaria 36,5 36,2 36,0 41,9 34,6 39,4 34,4 40,2
(NO LEER) Regular 0,5 0,5 0,4 - - - 0,8 2,3
Poco necesaria 13,4 6,8 9,6 16,6 20,9 16,7 21,5 9,6
Nada necesaria 2,0 1,3 1,6 1,5 2,2 3,4 2,6 1,3
N.S. 6,1 5,3 6,1 - 8,3 5,0 7,3 9,9
N.C. 1,4 2,0 1,2 2,0 0,8 0,9 0,7 6,3
(N) (3.004) (523) (1.079) (142) (313) (366) (480) (102)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Mejorar la limpieza, poda y desbroce antes de los incendios
Muy necesaria 78,5 75,2 79,6 63,8 83,0 83,6 78,6 71,1
Bastante necesaria 19,8 23,2 18,9 33,9 15,5 14,8 19,7 24,5
(NO LEER) Regular 0,0 - - - 0,1 - - 0,7
Poco necesaria 0,9 0,2 0,8 2,3 0,9 1,1 1,5 0,5
Nada necesaria 0,1 0,3 - - 0,2 - - -
N.S. 0,3 - 0,5 - 0,3 0,5 - 0,9
N.C. 0,4 1,1 0,1 - - - 0,2 2,3
(N) (3.004) (523) (1.079) (142) (313) (366) (480) (102)
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Pregunta C1
Cambiando de tema, cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En una
escala que va del 1 al 10, en la que 1 significa 'lo más a la izquierda' y 10 'lo más a la derecha', ¿dónde se colocaría Ud.?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

1 Izquierda 12,3 9,8 8,4 13,5 13,4 15,4 20,0 15,0
2 5,3 1,3 3,3 0,4 7,3 8,0 12,9 1,0
3 9,2 1,7 5,4 4,4 20,4 14,4 17,5 3,1
4 6,9 3,8 6,1 3,0 11,5 8,9 9,4 2,1
5 26,7 21,6 32,8 20,5 19,7 30,5 23,6 19,7
6 5,6 7,6 6,7 3,2 6,9 4,2 2,9 0,4
7 6,0 8,7 7,4 2,8 4,3 3,5 4,1 3,2
8 4,9 8,4 5,8 1,3 5,8 4,4 0,5 0,7
9 2,7 4,6 2,7 6,7 4,2 0,7 0,4 -
10 Derecha 7,6 16,4 7,8 12,2 2,6 3,2 2,7 7,5
N.S. 3,7 5,2 3,7 17,1 1,0 1,5 0,6 9,0
N.C. 9,2 10,9 9,8 15,1 2,9 5,3 5,3 38,3
(N) (3.004) (523) (1.079) (142) (313) (366) (480) (102)
Media 4,89 6,19 5,33 5,49 4,32 4,15 3,56 4,53
Desviación típica 2,61 2,81 2,43 3,14 2,37 2,24 2,11 2,97
(N) (2.615) (439) (933) (96) (301) (341) (452) (54)
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 SOLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0)

(N=2.831)

Pregunta C2
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vaya a votar si mañana se celebrasen elecciones generales
al Parlamento español. Para contestar utilice una escala de 0 a 10 en la que el 0 significa 'con toda seguridad no iría a
votar' y 10 'con toda seguridad, iría a votar'.

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

0 Con toda seguridad no iría a votar 10,1 8,5 10,8 31,2 7,1 9,1 9,6 7,9
1 1,1 0,4 1,1 3,2 1,7 1,2 1,1 0,7
2 1,1 - 0,9 1,1 2,0 1,9 1,5 -
3 2,1 1,8 2,1 - 2,8 1,5 3,1 0,5
4 1,0 0,5 1,3 0,4 1,3 0,5 1,1 -
5 4,7 3,3 5,4 8,8 2,9 4,4 3,6 12,0
6 1,6 2,3 1,7 - 0,9 1,4 2,0 -
7 2,4 2,1 1,8 8,4 4,4 2,0 2,5 1,1
8 3,9 4,4 3,7 1,8 3,6 4,9 3,0 5,9
9 4,3 5,4 4,1 3,0 6,5 4,0 3,1 2,7
10 Con toda seguridad, iría a votar 66,5 70,1 66,2 40,8 66,3 68,6 69,1 53,7
N.S. 0,6 1,2 0,7 - 0,5 - - 0,9
N.C. 0,7 0,2 0,1 1,3 - 0,4 0,1 14,6
(N) (2.831) (492) (1.031) (81) (304) (354) (474) (95)
Media 8,09 8,48 8,00 5,66 8,24 8,21 8,10 8,02
Desviación típica 3,38 3,05 3,45 4,43 3,18 3,29 3,39 3,25
(N) (2.796) (485) (1.022) (80) (302) (353) (474) (81)
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 SOLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0)

(N=2.831)

Pregunta C3R
Y en unas próximas elecciones al Parlamento español, ¿a qué partido votaría Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

PSOE 17,9 14,8 16,7 15,3 23,5 22,7 18,2 12,6
PP 11,2 20,9 13,5 2,4 9,9 6,7 3,4 4,4
VOX 9,2 12,8 12,7 10,1 7,1 3,8 4,3 5,0
Sumar 3,8 1,1 1,9 2,0 5,9 6,8 8,2 -
Podemos 2,2 - 0,4 2,6 2,4 3,4 7,6 1,2
ERC 0,9 - 0,4 - 2,1 1,6 1,8 1,7
PACMA 0,9 0,3 1,4 0,6 - 1,8 0,7 -
Se Acabó la Fiesta 0,9 0,2 0,9 - 0,5 2,2 1,3 -
Junts 0,7 0,8 0,5 1,4 1,4 0,9 0,5 -
BNG 0,5 - 0,5 0,6 0,6 1,1 0,7 -
EH Bildu 0,5 0,3 0,1 - 1,3 0,8 0,7 0,9
EAJ-PNV 0,3 0,1 0,3 - 0,3 0,6 0,2 -
CCa 0,1 0,5 0,1 - - - - -
UPN 0,0 0,1 - - - - - -
Otro partido 3,4 3,6 2,0 3,8 3,8 4,1 4,7 6,4
En blanco 2,8 1,2 3,3 - 4,1 3,3 2,8 1,6
Voto nulo 2,0 0,9 1,3 0,7 2,6 3,3 3,5 0,8
No votaría 8,1 6,0 8,8 30,8 6,8 6,4 8,2 3,2
No sabe todavía 25,7 24,8 27,4 23,7 21,7 24,2 27,8 22,8
N.C. 8,7 11,6 7,9 5,9 6,0 6,1 5,5 39,6
(N) (2.831) (492) (1.031) (81) (304) (354) (474) (95)
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 SOLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y NO VOTARÍAN A NINGÚN PARTIDO EN LAS PRÓXIMAS
ELECCIONES GENERALES

(1 o 2 en P0 y contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en C3)
(N=1.341)

Pregunta C4R
Sin  ningún compromiso  por  su  parte,  ¿me podría  decir  por  qué partido  siente  Ud.  más simpatía?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

PSOE 11,3 9,0 13,2 7,6 11,6 12,9 10,9 4,4
PP 7,2 15,0 8,9 2,1 1,6 4,8 2,5 4,2
VOX 3,0 3,6 3,7 - 1,6 5,4 0,8 1,7
Sumar 2,2 0,2 0,8 - 2,1 4,5 6,6 -
ERC 1,4 0,2 1,4 2,0 4,5 1,2 1,1 -
Ciudadanos 0,9 1,6 0,8 - 1,7 0,3 1,1 -
EAJ-PNV 0,8 4,2 0,3 - - - - -
EH Bildu 0,6 - 0,3 - - 0,3 2,9 -
IU 0,6 - 0,3 - 2,2 0,6 1,2 -
Podemos 0,5 - - - 1,7 0,8 1,7 -
PACMA 0,5 0,5 0,2 - 1,0 0,9 0,9 -
Otro partido 5,4 3,1 4,2 1,9 7,0 4,3 11,2 4,8
Ninguno 42,9 39,3 47,0 60,1 45,1 45,0 31,7 39,6
N.S. 9,4 8,5 9,7 21,5 6,7 9,7 8,8 7,5
N.C. 13,3 14,8 9,1 4,9 13,3 9,3 18,7 37,7
(N) (1.341) (219) (502) (49) (126) (154) (227) (65)
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 SOLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0)

(N=2.831)

Pregunta C4a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES GENERALES).

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

PSOE 22,8 18,6 22,7 20,0 27,9 28,0 22,0 15,6
PP 14,4 27,6 17,5 3,6 10,4 8,3 4,5 7,2
VOX 10,4 14,0 14,3 10,1 7,7 5,5 4,6 6,1
Sumar 5,1 1,2 2,4 2,0 7,8 8,6 11,6 2,6
Podemos 2,5 - 0,4 2,6 3,1 3,9 8,7 1,2
ERC 1,3 0,1 0,7 - 3,9 1,8 2,0 1,7
PACMA 1,1 0,5 1,5 0,6 0,2 2,2 1,1 -
Se Acabó la Fiesta 1,0 0,4 1,0 - 1,0 2,2 1,3 -
Junts 0,7 0,9 0,5 1,4 1,4 0,9 0,6 -
EH Bildu 0,7 0,3 0,3 - 1,3 0,8 1,6 0,9
EAJ-PNV 0,6 1,9 0,4 - 0,3 0,6 0,2 -
BNG 0,6 - 0,6 0,6 0,6 1,1 0,8 -
CCa 0,1 0,5 0,1 - - - - -
UPN 0,0 0,1 - - - - - -
Otro partido 5,8 5,5 4,3 6,2 5,2 5,9 9,6 7,1
En blanco 2,8 1,2 3,3 - 4,1 3,3 2,8 1,6
Voto nulo 2,0 0,9 1,3 0,7 2,6 3,3 3,5 0,8
Ninguno 17,2 16,0 19,5 36,0 14,8 15,4 11,8 24,9
N.S. 4,4 3,8 4,6 13,2 2,8 4,2 4,2 4,8
N.C. 6,2 6,6 4,4 3,0 5,0 3,9 8,9 25,6
(N) (2.831) (492) (1.031) (81) (304) (354) (474) (95)

 SOLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0)

(N=2.831)

Pregunta C5
¿Me podría decir si en las últimas elecciones generales celebradas el 23 de julio de 2023 Ud....?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Votó 81,3 83,0 81,6 48,3 81,4 83,1 85,4 69,8
No votó 14,5 12,4 15,6 46,0 11,5 14,0 10,5 17,5
No tenía edad para votar 2,7 3,7 1,8 2,2 6,0 1,6 3,2 -
No tenía derecho a voto 0,5 0,3 0,5 2,3 0,7 0,3 0,1 0,6
N.R. 0,5 0,1 0,5 - 0,5 0,1 0,7 2,4
N.C. 0,5 0,5 - 1,3 - 0,8 - 9,7
(N) (2.831) (492) (1.031) (81) (304) (354) (474) (95)
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 SOLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2023
(1 o 2 en P0 y 1 en C5)

(N=2.301)

Pregunta C5aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

PP 18,3 36,6 23,5 7,1 9,6 9,3 3,3 9,6
PSOE 33,8 26,1 35,3 40,8 40,1 38,5 32,3 23,8
VOX 8,0 8,1 11,0 12,8 10,0 4,1 4,2 0,8
Sumar 10,5 1,6 3,2 15,1 15,7 19,6 24,6 9,4
ERC 1,9 0,1 0,8 2,9 3,4 2,1 4,7 1,5
Junts 1,0 0,5 0,8 - 1,9 1,7 0,9 0,5
EH Bildu 0,7 1,1 0,1 - 0,7 0,9 1,8 -
EAJ-PNV 0,8 2,6 0,5 - 0,4 0,8 0,3 -
BNG 1,0 - 1,1 1,3 1,1 1,7 1,4 -
CCa 0,4 1,1 0,4 1,4 - 0,2 - -
UPN 0,0 0,1 - - - - - -
PACMA 1,0 0,7 0,6 1,3 0,1 1,7 1,4 4,9
Otro partido 1,7 1,4 1,3 4,1 1,6 1,5 2,9 0,8
En blanco 3,2 2,8 3,0 2,4 3,3 4,3 3,3 2,0
Voto nulo 1,8 2,7 1,6 - 1,8 1,4 2,0 -
N.R. 4,8 4,8 5,2 - 3,2 3,8 5,0 12,8
N.C. 11,0 9,7 11,4 10,8 7,0 8,6 11,9 33,8
(N) (2.301) (408) (841) (39) (247) (294) (405) (67)
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 SOLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0)

(N=2.831)

Pregunta C5aa
RECUERDO DE PARTICIPACIÓN + RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2023.

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

PP 14,9 30,4 19,2 3,4 7,9 7,8 2,8 6,7
PSOE 27,5 21,7 28,8 19,7 32,6 32,0 27,6 16,6
VOX 6,5 6,7 9,0 6,2 8,2 3,4 3,6 0,5
Sumar 8,5 1,3 2,6 7,3 12,7 16,3 21,0 6,6
ERC 1,5 0,1 0,7 1,4 2,8 1,7 4,0 1,1
Junts 0,8 0,4 0,7 - 1,5 1,4 0,8 0,4
EH Bildu 0,6 0,9 0,1 - 0,6 0,8 1,5 -
EAJ-PNV 0,7 2,1 0,4 - 0,3 0,6 0,2 -
BNG 0,8 - 0,9 0,6 0,9 1,4 1,2 -
CCa 0,3 0,9 0,4 0,7 - 0,2 - -
UPN 0,0 0,1 - - - - - -
PACMA 0,8 0,6 0,5 0,6 0,1 1,4 1,2 3,4
Otro partido 1,4 1,2 1,1 2,0 1,3 1,3 2,4 0,6
En blanco 2,6 2,3 2,5 1,1 2,7 3,5 2,8 1,4
Nulo 1,4 2,2 1,3 - 1,5 1,2 1,7 -
No votó 14,5 12,4 15,6 46,0 11,5 14,0 10,5 17,5
No tenía edad 2,7 3,7 1,8 2,2 6,0 1,6 3,2 -
No tenía derecho a voto 0,5 0,3 0,5 2,3 0,7 0,3 0,1 0,6
N.R. 4,4 4,1 4,7 - 3,1 3,3 5,0 11,3
N.C. 9,5 8,5 9,3 6,5 5,7 8,0 10,2 33,3
(N) (2.831) (492) (1.031) (81) (304) (354) (474) (95)
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RELIGION NO PROCEDE EL CRUCE

Pregunta C6R
En  todo  caso,  ¿qué  partido  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?  (RESPUESTA  ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

PSOE 22,6 20,2 24,4 22,4 26,3 21,3 21,6 13,7
PP 14,0 27,6 17,6 6,4 4,8 10,6 3,1 8,6
VOX 9,7 11,8 13,7 8,4 4,9 5,3 6,1 4,7
Sumar 4,5 0,8 2,0 1,0 6,6 9,1 11,4 -
Podemos 2,7 0,2 0,8 1,5 5,1 4,4 7,7 1,8
ERC 2,1 0,3 1,0 - 5,7 2,8 4,4 0,6
IU 1,5 0,1 0,5 0,8 3,9 0,9 4,3 0,7
Se Acabó la Fiesta 1,0 0,4 1,0 - 1,3 1,3 1,3 0,5
Ciudadanos 0,9 1,1 0,9 - 1,6 0,5 0,8 -
Junts 0,8 0,5 1,1 0,8 0,7 1,4 0,6 0,3
BNG 0,8 - 1,1 1,0 1,2 0,9 1,0 -
EAJ-PNV 0,7 1,9 0,5 - 0,6 0,8 0,2 -
EH Bildu 0,7 0,3 0,2 - 1,5 1,0 1,9 0,8
Compromís 0,7 - 0,4 0,4 0,2 1,8 1,4 2,0
PACMA 0,5 0,1 0,5 0,4 0,3 0,9 0,9 -
CUP 0,5 - 0,2 - 1,0 0,5 1,1 1,0
Otro partido 5,3 4,2 3,5 2,2 6,6 3,3 12,0 5,3
Ninguno 18,4 15,8 19,8 22,9 20,9 22,1 11,6 21,6
N.S. 7,4 8,1 6,9 25,2 4,2 6,9 4,3 10,9
N.C. 5,4 6,5 4,1 6,6 2,8 4,3 4,4 27,5
(N) (3.004) (523) (1.079) (142) (313) (366) (480) (102)

Pregunta C7aa
ESTUDIOS.

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Sin estudios 3,6 9,3 2,4 3,0 0,5 2,1 1,1 13,8
Primaria 11,5 18,4 13,7 10,7 4,2 4,8 9,3 9,1
Secundaria 1ª etapa 27,7 28,7 31,9 35,1 16,6 24,3 23,2 34,9
Secundaria 2ª etapa 14,3 11,0 12,9 21,3 20,1 13,9 16,5 9,0
F.P. 16,4 11,9 17,6 13,5 17,3 20,3 17,3 9,3
Superiores 25,7 19,7 21,0 13,4 41,2 33,1 32,6 17,5
Otros 0,3 0,9 - 3,0 - - - -
N.C. 0,6 - 0,4 - - 1,6 - 6,4
(N) (3.004) (523) (1.079) (142) (313) (366) (480) (102)
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 SOLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN
(1, 2 o 3 en C8)

(N=1.743)

Pregunta C8a
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a practicante Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Nunca 25,4 2,2 37,1 22,5
Casi nunca 20,3 6,3 27,9 14,1
Varias veces al año 25,1 25,4 26,8 10,3
Dos o tres veces al mes 9,1 17,1 5,3 9,2
Todos los domingos y festivos 12,5 35,3 0,8 17,6
Varias veces a la semana 5,8 10,9 0,7 26,3
N.C. 1,8 2,8 1,6 -
(N) (1.743) (523) (1.079) (142)

Pregunta C9
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Casado/a 44,9 45,7 52,4 53,2 39,1 44,7 30,9 33,7
Soltero/a 35,7 23,9 26,5 35,2 49,1 41,4 58,7 23,7
Viudo/a 8,3 19,8 8,3 3,9 3,8 4,2 1,4 15,1
Separado/a 3,4 4,5 4,1 1,7 1,7 2,5 1,7 9,3
Divorciado/a 7,3 5,7 8,6 6,0 6,2 6,5 7,2 10,0
N.C. 0,5 0,4 0,1 - 0,2 0,7 - 8,2
(N) (3.004) (523) (1.079) (142) (313) (366) (480) (102)

Pregunta C10
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Trabaja 54,8 39,7 54,2 58,4 58,7 67,2 62,4 41,1
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha trabajado)

20,3 34,1 20,0 11,1 19,7 14,9 12,0 24,8

Pensionista (anteriormente no ha
trabajado)

3,1 6,9 4,0 - 0,5 1,3 0,5 4,8

En paro y ha trabajado antes 9,7 6,5 9,5 11,0 8,1 7,6 16,2 7,0
En paro y busca su primer empleo 0,5 0,7 0,4 0,3 0,8 0,4 0,7 -
Estudiante 4,6 4,5 2,4 5,1 10,0 4,0 7,6 -
Trabajo doméstico no remunerado 4,7 5,9 6,4 11,3 1,4 3,6 0,7 3,4
Otra situación 1,9 1,6 2,7 2,7 0,8 1,1 - 10,5
N.C. 0,5 0,3 0,4 - - - - 8,3
(N) (3.004) (523) (1.079) (142) (313) (366) (480) (102)
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 SOLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en C10)
(N=1.646)

Pregunta C10a
¿Ud. trabaja como...?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Asalariado/a por cuenta ajena 80,4 73,7 76,5 91,9 86,0 84,4 84,7 67,7
Empresario/a o profesional con
asalariados/as

5,8 6,8 8,2 2,0 4,7 4,2 2,9 9,6

Profesional o trabajador/a
autónomo/a (sin asalariados/as)

12,0 18,0 12,8 6,2 7,2 9,2 12,1 20,3

Ayuda familiar (sin remuneración
reglamentada en la empresa o
negocio de un/a familiar)

0,4 0,3 1,0 - - - - -

Miembro de una cooperativa 0,6 1,2 0,4 - 1,3 0,8 - 2,4
Otra situación 0,3 - 0,3 - - 0,8 0,2 -
N.C. 0,5 - 0,8 - 0,8 0,5 0,2 -
(N) (1.646) (208) (585) (83) (183) (246) (300) (42)
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Pregunta C10ba
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Directores/as y gerentes 3,2 2,2 3,5 0,8 4,0 4,4 2,9 1,8
Profesionales, científicos/as e
intelectuales

13,2 8,2 10,4 6,3 19,9 18,3 20,0 6,2

Técnicos/as y profesionales de nivel
medio

6,8 2,6 6,1 3,3 10,6 8,3 11,0 4,4

Personal de apoyo administrativo 3,5 3,7 2,8 3,1 3,4 5,2 3,6 3,7
Trabajadores/as de los servicios y
vendedores/as de comercios y
mercados

10,1 8,0 9,8 14,4 9,1 12,3 11,3 8,3

Agricultores/as y trabajadores/as
agropecuarios/as, forestales y
pesqueros/as

2,3 3,2 3,0 3,1 1,0 1,1 1,1 2,6

Oficiales/as, operarios/as y
artesanos/as

5,6 4,7 6,4 10,8 2,8 6,7 4,0 6,3

Operadores/as de instalaciones y
máquinas y ensambladores/as

3,3 1,7 4,2 4,2 2,0 4,2 2,6 4,2

Ocupaciones elementales 4,9 4,0 5,6 9,1 2,4 5,1 5,1 2,4
Ocupaciones militares y cuerpos
policiales

1,3 0,9 1,6 2,2 2,2 1,1 0,7 1,0

Otra ocupación 0,1 - 0,2 - 0,2 - - -
Jubilado o pensionista (anteriormente
ha trabajado)

20,3 34,1 20,0 11,1 19,7 14,9 12,0 24,8

Estudiante 4,6 4,5 2,4 5,1 10,0 4,0 7,6 -
Trabajo doméstico no remunerado 4,7 5,9 6,4 11,3 1,4 3,6 0,7 3,4
Otra situación inactiva 5,0 8,4 6,6 2,7 1,3 2,4 0,5 15,3
Parados/as 10,2 7,2 9,9 11,3 8,9 8,0 16,9 7,0
N.C. 1,0 0,7 1,0 1,2 1,1 0,3 0,1 8,3
(N) (3.004) (523) (1.079) (142) (313) (366) (480) (102)

Pregunta C11
Pensando en los ingresos netos (después de deducciones) que por todos los conceptos entran en su hogar cada mes,
incluyendo los suyos, ¿en cuál de los siguientes tramos que voy a leerle se situaría Ud.?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Más de 5.000 € 7,4 9,1 5,7 1,6 9,8 8,9 9,6 1,7
De 3.901 a 5.000 € 9,9 4,8 10,6 6,4 12,9 12,4 12,4 4,7
De 2.701 a 3.900 € 13,8 9,0 13,1 6,0 17,9 19,0 17,8 5,7
De 1.801 a 2.700 € 19,7 15,6 19,3 22,5 23,6 21,6 21,3 15,3
De 1.100 a 1.800 € 25,9 29,0 27,5 36,9 21,3 21,9 21,2 28,5
Menos de 1.100 € 17,4 23,5 19,2 23,8 10,0 10,2 15,1 19,0
N.S. 2,0 3,8 2,0 0,4 2,4 1,5 0,3 4,0
N.C. 3,8 5,1 2,7 2,3 2,2 4,5 2,3 21,0
(N) (3.003) (523) (1.078) (142) (313) (366) (480) (102)
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Pregunta C12a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Clase alta y media alta 4,1 2,9 4,0 - 6,7 4,5 5,7 1,0
Clase media-media 36,9 40,2 37,4 35,9 39,0 38,6 31,5 28,6
Clase media-baja 12,8 6,9 14,8 8,6 11,0 11,8 19,6 3,0
Clase trabajadora/obrera/proletariado 13,5 9,6 8,5 7,2 20,8 18,3 23,1 9,1
Clase baja/pobre 18,4 20,5 19,7 25,1 14,6 18,4 15,4 10,3
Otras 6,9 9,4 8,4 5,1 6,3 4,2 2,0 16,6
N.S. 5,8 8,3 6,1 14,9 1,4 3,9 2,2 15,6
N.C. 1,6 2,3 1,1 3,2 0,3 0,1 0,4 15,7
(N) (3.004) (523) (1.079) (142) (313) (366) (480) (102)
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